A

- ~ — = mindman
= (B8R ) mEEL

% -

i
@
4T
;i
R
o
[
T
]
§
[
4T
BE (AR ) R
MCJA 812~3100.....eooeoeeeeeeeerrnn 2-2 s
SRIBE o 2-15 %
EEBETY e, 2-18 a
McJQ B12~8100...eoeoeoeeeeeeeeeeeeern 2-21
MCKJQ  212~040 FiEEEELL........... 2-45
MCJQ2 B12~B25. oo 2-51
MCJI 820~3100.......o oo 2-54 m
SHIBE. o 2-62 =
=R itk
MCJU B25~BB3 e 2-65
BHRZRREL
@ MCFA B6~B32. oo, 2-71 f‘g
@ McFB B6~B20. ..o 2-77 =
=
il
@ RERE (118128)
TR LS > 5L RIFUR 3 % -
LRGSR £33 E# (www.mindman.com.tw) =
A " PR AT " 48T - i
L
i
P
C’iB 2D /3D T &, i 82 www.mindman.com.tw
2-1




MCJA 3%

EE (AR ) mEEEL mindman

REh
= o RNELERPERMA KA G LA - ke A -
o ARV S Ze5E » AxEll UL BRI L8520 R AR
TEMZR - EFIEIERCE R EOK -

o AHRHE IS LHGEAVER S B3 - RGRBEE I ARpER ¢ 5 B B e
M BCERERRIRE SR o I HAE DS A Boa s - = EITHEE
(EEEGRA TS

o RILESHARAR - [ROMNETFHRE AN © BRI R L AR
i - IRRELFET -

FikS
IR MCJA
1EE =0 EENR / F AL ) AR poctapidl
ST PIE (mm) 12|16 |20 [ 25]32] 40 50 | 63 | 80 [100
BUE AR R M5x0.8 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
STHE RS - e 2 07 5 - JEeyEepo e
_ _ _ _ a8 | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1
MCJA 12 40—25M—01 §(MPa) gy | 02~1 [045~1| 04~1 | -
‘ ‘ —|_ T (7= 1.5 MPa
M: BHREE IS —5~+60°C ( FBff )
Al RALATE 5 i S ] 50~500 mm/sec
1: B 1752 EoEOMReF RS () RCB, RCE, RCE1, RDEP
2; Bl Mg - M5%0.8 * fH RIS HIRS 352 8-10H (RCB), 8-12E (RCE), 8-13E (RCE1),
(5] @12~225) 8-1877 (RDEP) -

4 Re 7F
G:GH

T et A 100y FEENTH — fEHEITRE S

il e e fEBIIR | SRETPfS {72 (mm) AT
11| == | wesizx 012,16 5,10,15,20,25,30 300
12| (= | woes W | oo e; | 5:10,15202530,35,404550 | 300
13| M= | zamesis 280,100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | 125
1a] M- | samens 012,16 5,10,15,20,25,30 300
1|s| (= | mumamir iy 3331?3125,80 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | 300
1le| [T | mmmres 2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | 125

o JERRHEITIDN RS FRIAEBAL -

21| == | wwmmsir
22| == | wwmmns
27| sHBE= | wwmmmRsF

EREHR — PR TREER

SRELATR {712 (mm)
2|8| =HE= | wwmmirizng 212,16,20,25,32,40 5.10,15,20,25,30
250 5.10,15,20

o JERHEITRUNIREL » FRIARBAL -

AW mindman 2-2



MCJA WEhRE R L E%

ER (SRR ) mEEEL mindman

% 2

R | EE A TP
Q@ﬁ@@???®®@@@@®

) Iflle:}

Ik i

0 B T
BRI - BRI — R o
R B IR AER | o ??@% i@ 3@ ;D/@ ?
il 1] 1] . I
PR/ B 1 0 1 1 2 1 e -
212 KSYR-6 — OPA-12 OPA-12 S-12 ddxw1 W E
216 KSYR-6 — OPA-16 OPA-16 S-14 ddxw1 ML= —TTN LT @
220 KSYR-8 - OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1 EQ
225 KSYR-10 - OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 fﬁI
232 KSYR-12 - OPA-32 OPA-32 d28xw2 S-9
240 KSYR-16 — OPA-40 OPA-40 S-36 S-9 _
250 KSYR-20 - OPA-50 OPA-50 AS-31 S-16
263 KSYR-20 - OPA-63 — AS-35 S-16 g]ﬁ%{ﬁ?ﬁ =
280 ORA-25 - OPA-80 - AS-41 d20xw1 NN s (N ﬁ}[,
2100 SDR-30 — OPA-100 — S-95 S-26 T = 1%*3‘:*/]’{4: f
IR AEEFEREHE =
@12 | CP-MCJA-12(M)
@16 | CP-MCJA-16(M) —
FEEBHME @20 | CP-MCJA-20(M)
& - 5 @25 | CP-MCJA-25(M)
No. % 12|16 | 20 | 25|32 40 | 50 | 63 | 80 |100| iR *jf(%fé) ({%ﬁg@; 232 | CPMCJA-32(M) %
1| RE SR 1 ° @40 | CP-MCJA-40(M) o
2 | #LA C AUHIBR (gii ) [Sus| M | sus | R 1 o 250 | CP-MCJA-50(M)
3 |ErEmm NBR 2 ° ® 263 | CP-MCJA-63(M)
4 | REEE — | NBR 2 ° ° 280 | CP-MCJA-80(M) |
5 |iEZewpE NBR 1 ) ° 2100 | CP-MCJA-100(M)
6 |IGZEBEIR NBR 1 ™Y Y M: [ ’
7 |im Foe 1 ° (35T =
g |EIREE Wi TS SUS T.EL§0 SCM 1 ) - =
1k TG | 2 | FeEHH SUS TEL81 SCM 1 ) PR SH B
I I g5 T (k) | 1 212 | PS-MCJA-12 il
FhfRE | SUS | S ( SEREERIRTE ) 1 216 | PS-MCJA-16
10 | KBS e 1 220 | PS-MCJA-20 _
11 | EERE R NBR 173 ) ® @25 | PS-MCJA-25 -
12 | HilEE e 1 (] 232 | PS-MCJA-32 ft
13 | iGESHE — | A S S 1 [ 240 | PS-MCJA-40 i
14 | RErEsR ekt 1 [ 250 | PS-MCJA-50 |
15 | B ZEili SWP — 1 [ 263 | PS-MCJA-63 %‘?
16 | W5 H ARG — 1 o 280 | PS-MCJA-80
17 | £LJH C BUHIBR (#0 ) RS SUS | S 1 o 2100 | PS-MCJA-100 I
. EMEE BRSNS - TR E o *2. TESH SCM *3. BB A » (ST EERAVELE =0 -
AW mindman 2-3




MCJA SBRSF - RFR 012~0100

#EE (AR ) |mEREL mMindman
212, 16 - FATHE KL
R : £7R24E38 100mm
H s+ 17k zZ . #ypx2 IR - TR 110mm
o C 2-gM Hil
Q | 212, 16
o e o O R B —
S | ——— IR ST
1 8 <I % —
SN 620~2100
K
PA PA 2-EE B 7| 77777 + — 1
220, 825 232~2100
22+ {712
o H s+ 17k
2x4-N c
<P_A> 2-EE <P_A>
KK
| K
=R o
IS}
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH | ™ N (L) PA | PB
12 |1 6 [M5x0.8 (16.3| 23 51 |5 3 | M3x0.5%x6 % - 4.3| 86.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 & 6.5|6
16 |15 | 6 |M5%0.8 [19.8] 28 | 5| 11 |55 | 3 | M3x0.5%6 % — | 4.3[06.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 |15 8 [M5x0.8 (24 — 6|15 (5.5 | 3 |M4x0.7x8 i# - 4.3| 86.5x4.5 %, M5%0.8x7.5 4 75| —
25 |2 10 |M5x0.8 |28 — 8 | 17 3 | M5x0.8x10 & = 5.1| @9x7 % , M6x1.0x10 8 =
32 |3 12 [Rc1/8 (*1)|34 — 110|122 |7 3 | M6x1.0x12 & 48.5| 5.1| 29x7 %, M6x1.0x10 & 9 —
40 |3 | 16 |[Rc1B ()[40 | — | 14 |28 |7 | 3 |M8x1.25x12% | 56.5| 6.9] 010.5%8 7 , M8x1.25x12 f& 10 | -
50 |4 20 [Rc1/4 (*2)|48 — |17 138 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9| 211x8.5 % , M8x1.25x16.5 % 10 -
63 |4 20 |Rc1/4 (*2)(60 — | 17 1 40 |9 3 | M10x1.5x15 % 83 6.9| 11x8.5 % , M8x1.25%16.5 % 12 —
80 |5 25 |Rc3/8 (*3)|74 — |1 22|45 |11 4 | M14x1.5%x20 % 102 |10.5| 814x10.5 %, M12x1.75x12 3 13 -
100 |5 | 30 [Rc3/8(3)[90 | — | 27 | 55 |12 | 4 |M18x1.5x20 % |122 |12.3| 018.5x13 # , M1dx2x17 & 17 | -
1. R TR R 5mm K - EE=M5%0.8 *3. R THE Ry 5mm [ - EE=Rc1/4
*2. RHHEATRE Ry 5mm K - EE=Rc1/8
T8y Tual x [y | 2 R | i
P s |zz| s |[zz
12 — 25| 32 | 3.2|] 6.3|1 17 22 27 32
16 = 29| 38 | 3.2 6.3|1 18.5 | 24 28.5 |34
20 - 34| — | 3.2| 6.3(1 19.5 |25 295135
25 = 40| — | 4.2 7.8|1 21 27 31 37
32 14 | 44| — | 4.2| 7.8(1 245(315|345(415
40 14 | 52 — | 6.2|10.3| 1.6 |26 & 36 43
50 19| 62| — | 6.2(10.8({1.6 |28 37 38 47
63 20 | 75| — | 6.2(10.8(1.6 |32 41 42 51
80 27 | 94| — | 8.2(13.8/1.6 |41 52 51 62
100 | 26 |114| — [102[173[2 |51 |63 |61 |73

M mindman 2-4



MCJA SEBRSF - SR 512~6100

EE (AR ) mEEEL mindman
iz
#
o
4= Pas 3
FA TR AR L 4T
77+ {712 HERGR - 72438 100mm
H S+ 1712 RURER : PR 110mm
AQ
2 q AM C  2-oMEE 2812, 216
Q o
. 1
= 1 B
e~~~
a [
S} [
_| 220~2100
e  a
K
_ 7|, _ + _
PA PA 2-EE
1&_’(
832~2100 22+ 1512 B
H S+ i
AQ
AM C 2-EE I
Q <£> \
% Y 7
o \y = ﬁ
¢ T ——01 .. G
O S -
8 E/ L . H N 51
e I ey I
B K 3:',7—7}:?,%:

‘PA | a-om g5 PA‘ \ Bt x 4

=
n
% |am{aQ| B |Cc (D| EE |E1|E2|F |G| H |K|L|[LH|M N PA |PB a
12 |10 12| 8 |1 6 |M5x0.8 (16323 | 5|11 [17 | 3 | 4| — | 4.3|06.5x4.5%, M5x0.8x7.5 % 6.5(6
16 [ 10| 12| 8 [15| 6 |M5x0.8 ([19.8[ 28 | 5| 11 [17.5| 3 | 4| — | 4.3|86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 7 |65 |
20 [ 1315 |10 [15| 8 |M5x08 (24 | — | 6| 15[205| 3 | 5| — | 4.3|96.5x4.5%, M5x0.8x7.5 % 75| —
25 | 15|17 |13 [2 |10 |M5x0.8 (28 | — | 8|17 |23 | 3 | 5| — | 5.1|09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | —
32 |15 18 [17 |3 |12 |Rc1/8(*1)|34 | — |10 |22 (25 | 3 | 6| 48.5| 5.1|09x7 %, M6x1.0x10 % 9 | — m
40 [ 25|28 |22 [3 |16 |Rc1/8(*1)[40 | — |14 |28 (35 | 3 | 8| 56.5| 6.9|210.5x8 % , M8x1.25x12 ¥ 10 | — g
50 | 25|28 |26 |4 |20 |Rct/a(2)|48 | — |17 |38 (37 | 3 | 11| 70 | 6.9]|011x8.5 %, M8x1.25x16.5 1% 10 | — il
63 | 25|28 |26 |4 |20 |Rc1/a(2)l60 | — | 17 | 40 |37 | 3 | 11 | 83 | 6.9|611x8.5 %, M8x1.25x16.5 i 12 | —
80 |30(33(32 |5 |25|Rc3/8(*3)|74 | — | 22|45 |44 | 4 | 13 |102 |10.5|014x10.5 % , M12x1.75x12 % 13 | —
100 [ 35|38 (35 |5 |30 |Rc3/8(*3)|90 | — |27 |55 |50 | 4 | 14 [122 [12.3|218.5x13 &4, M14x2x17 % 17 | - —
1. AR TR 5mm i » EE=M5x0.8 *3. RHIRE TRk 5mm I » EE=Rc1/4
2. HIRE TRy 5mm I » EE=Rc1/8 i
=
B
> v 22 =
ﬁ% Q T lvivilxly !z AHRERY | FRERY ﬂ
P S |2zz| S |zz =2
12 | M5x0.8 — | 25| 32| 32| 63|1 |17 |34 |27 | 44 il
16 |M5x0.8 — | 29| 38| 32| 63[1 |185| 36 [285]| 46
20 | M6x1.0 — | 34| — | 32| 63[1 |195| 40 [295]| 50 —
25 |M8x125 | — | 40| — | 42| 7.8|/1 |21 | 44 |31 | 54 -
32 [M10x1.25| 14 | 44| — | 42| 7.8|1 |245| 49.5(34.5| 59.5 @
40 [M14x15 |14 | 52| — | 6.2[10.3|1.6 |26 | 61 |36 | 71 ]
50 |M18x15 |19 | 62| — | 6.2/10.8{1.6 |28 |65 [38 | 75 Eg
63 |M18x15 | 20 | 75| — | 6.2|10.8{1.6 |32 | 69 |42 | 79 %‘?
80 |M22x15 |27 | 94| — | 8.2|13.8/1.6 [41 |85 |51 | 95
100 [M26x1.5 |26 [114| — [10.2{17.3|2 |51 [|101 |61 |11 L

M mindman 2-5




MCJA SHBRSF - {8 12~050

HE (AR ) mBEEI

mindman

. RATIR MR ER 1L,
2z 13t WA - {7283 100mm
H . S+iife yZ UL - {TRZEEHE 110mm
C 2-gM Eiill x| >
i / Q| ®
‘ 012, 816
[ — ] ———
ng | ————— 5[]
——~——
@ ,
K AN 220~@50
PA PA
,7|,7,7,+,,
232~050
7z+ {712
" H s+ 1712
C
PA EE PA
\
|
x
IS}
. T ——1 T i=l*
R oM Z_| N\ x4
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 |16.3| 23 5|1 |5 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3 | #6.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 6.5|6
16 15 6 | M5x0.8 |19.8| 28 5|11 [55| 3 | M3x0.5%x6 &% — | 4.3 | 86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 7 |65
20 1.5 8 | M5x0.8 (24 — 6|15 (55| 3 |M4x0.7x8 % — | 4.3 | 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 75| —
25 2 10 | M5x0.8 |28 = 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 % — | 5.1 [ @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 —
32 3 12 | Rc1/8 34 — |10 |22 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 [ 5.1 | @9x7 &, M6x1.0x10 &% 9 -
40 |3 16 [Rc1/8 40 — | 14|28 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 810.5x8 I , M8x1.25x12 % 10 -
50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 138 |9 3 [ M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 %, M8x1.25x16.5 i 10 -
* R TRE Ky 5mm K - EE=Rc1/8
Rk Jren IR bR e | MR | ARG
—— | T|Vv|Vi|Xx|Y|zZ = = — — . —
P 1712 5,10 |17#2 15~30| 172 5,10 |17FZ 15~30 1772 5~20
12 | — [25]32(32] 63[1 W s [zz| s [zz| s [zz]| s [zz weE s Tzz[ s [zz
16 — |29 (38|32 631 12 27 |32 |37 |42 (37 |42 |47 |52 50 28 | 37 | 38 | 47
20 — [34 | —[32] 631 16 28.5(34 |385(|44 |385|44 |48.5]|54
25 — |40 | — | 42| 7.8|1 20 29.5(35 |39.5(|45 |[39.5|45 |[49.5]|55
32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 31 37 (41 47 (41 47 |51 57
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3|1.6 32 345|41.5(445|515|44.5|51.5|545|61.5
50 19162 | — [6.2]10.8|1.6 40 36 |43 |46 |53 (46 |53 |56 (63
[=1=} G Y 41
g — BHETTRESR
RELATE #7172 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20
o JERHHEITREI N AR EL - ISR AE -
M mindman 2-6



MCJA SBRSF - 5] AR 612~050

HE (AR ) smBEEI

mindman

. RATE MK E L
7z+2x 4512 o s
J — FRgg Y« 47 RZ#EE 100mm
He {782 S+17f2 UG : 724858 110mm
C 2-gM £
‘ = 212, 16
1]
BEEe=—==E1
220~50
,7|,7,7,+,,
ZZ+2x 1112
H+ 1712 S+ 172
C
PA EE PA
5 a ,@i,{}i,i@,,
o Q
= x
Q
. i e et I B A
4-gM B35 zH B x4
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 1 6 | M5x0.8 (16.3| 23 51 |5 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3 | 86.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 6.5|6
16 1.5 6 | M5x0.8 (19.8| 28 5|11 [55 | 3 [M3x0.5x6 % — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 1.5 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 |55 | 3 [M4x0.7x8 & — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 i 75| —
25 |2 10 |M5x0.8 (28 | — | 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 & — | 5.1 | @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 | —
32 3 12 | Rc1/8 34 — (10|22 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 | 5.1 | 29x7 &%, M6x1.0x10 % 9 -
40 3 16 [Rc1/8 40 — | 14|28 |7 3 | M8x1.25x12 % 56.5 | 6.9 | 210.5x8 % , M8x1.25x12 ¥ 10 —
50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 | 38 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 % , M8x1.25x16.5 i 10 —
* NG THE Ry 5mm IR > EE=Rc1/8
Rk Jren IR bR e | MR | ARG
—= T |V Vi|Xx|Y]|z L — — — i =
A 17#£ 5,10 |17#2 15~30| 17#2 5,10 |17F2 15~30 172 5~20
12 | = [25]32(32] 6.3[1 wt s [zz| s [zz| s |zz| s [zz e \"s [zz[| s [ zz
16 — | 29|38 (32| 6.3|1 12 27 32 37 42 37 42 47 52 50 28 37 38 47
20 — [ 34| — |32 6.3(1 16 28.5 |34 38.5|44 38.5 |44 48.5 | 54
25 — (40| — | 42| 7.8(1 20 29.5|35 39.5|45 39.5 |45 49.5 |55
32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 31 37 41 47 41 47 51 57
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3[1.6 32 345|415|445|515|445|51.5|54.5|61.5
50 19162 | — [6.2(10.8|1.6 40 36 43 46 658 46 53 56 63
[=T=1 G Y e A |
B — FEHETTRE R
SRRL AR 7752 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20
o SRS TREITT R - SRARBAE -
ﬂ%bmmdman 2-7

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJIA Pk R 1 BBk — il

HE (SRR ) mEBREL

/A<

mindman

L g E) A

Double end rod type

\u§
N

2990999
g

— ] . P’ @ALF*¢LLM*}§>
ki L |
] SR TIEE
EF BT RIS — B R
ERRER AT AR | AR ® %%4 ?C? C? 3 i@? p@a
1]
B ey | omen | ommn | owen (L PR ] /L ]
PUFE | i 2 1 1 1 2 1 IH \ =
212 KSYR-6 KSYR-6 OPA-12 OPA-12 d11xw1 d4xw1 1
216 KSYR-6 KSYR-6 OPA-16 OPA-16 S-14 d4xw1
| A I S N | N A B .
220 KSYR-8 KSYR-8 OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1
225 KSYR-10 KSYR-10 OPA-25 OPA-25 S-22 d6xw1 { }%
232 KSYR-12 KSYR-12 OPA-32 OPA-32 d28xw2 d8xw1
240 KSYR-16 KSYR-16 OPA-40 OPA-40 S-36 d11xw1
250 KSYR-20 KSYR-20 OPA-50 OPA-50 AS-31 S-14
263 KSYR-20 - OPA-63 - AS-35 S-14 STHE(CE
280 ORA-25 — OPA-80 — AS-41 S-18 N s (NN
2100 SDR-30 - OPA-100 - S-95 S-26 T H ®$£*+{43
PR NefErE et
212 |CP-MCJA-2-12(M)
T . 216 | CP-MCJA-2-16(M)
FEEHME 220 | CP-MCJA-2-20(M)
i e | EEe 925 | CP-MCJA-2-25(M)
No.| V- |12| 16 | 20 | 25|32 |4 1
° &1 6| 20 125132405063 |80 100/ B&| i ) | (&) 032 | CP-MCJA-2-32(M)
1 | L C AUiER SUS| HEFEEH | SUS R B 2 [ ] 240 |CP-MCJA-2-40(M)
2 |l NBR 2 [ ] (] 250 | CP-MCJA-2-50(M)
3 | ARl - | NBR 2 D ° 063 | CP-MCJA-2-63(M)
4 | TEZERE NBR 1 o o 280 |CP-MCJA-2-80(M)
5 |IREEEIR NBR 1 [ [ ] 2100 | CP-MCJA-2-100(M)
6 | %% A= 1 [ ) M: B
‘ i sus | e (gmmEgsEs) | 2
7 |3 *1
R S T sus | T (P ) 2 (E3Li)
e er 1 -
9 | NBR 2’| e D e e2e
10 | HijZE e 2 () 212 | PS-MCJA-2-12
1 | S - | AL S 2 ® 216 | PS-MCJA-2-16
A a 1 ® 220 | PS-MCJA-2-20
13 | g Z i SWP — 1 ® 225 | PS-MCJA-2-25
14 | W& AR — 1 ® 232 | PS-MCJA-2-32
15 | FRfEE T PU 1 [ 240 | PS-MCJA-2-40
16 | i Tt 1 ® 250 | PS-MCJA-2-50
1 EAPEE SR BRI TR R i - 063 | PS-MCJA-2-63
*2. BHENAY > (GRS ERIVE R =1 - 80 | PS-MCJA-2-80
2100 | PS-MCJA-2-100

M mindman




MCJA SERSF - il R o12~0100

HE (AR ) smBEEI

mindman

212, 316 FATRRHEATE L
2Z+2x 172 FfHgT - 4 TRERE 100mm
- . TR - {TFZE4H 110mm
H S+ 1712 H+ 17
c 2-gM i >
/ s 212, 216
7 = -
e = E— T
oLo qugﬁgmf, = =
Q ISHE A
S 620~2100
K 2-EE
PA PA ,7|,7,7,+,,
232~2100
7z+2x 712
H S+ {712 H+ 1772
2x4-N C C
PA PA
2-EE
KK AN
ﬁ
ol Y B0 O]
o % B\
1= o
K
4-gM Bl
&% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H |K KK LH [ M N ( EETL ) PA | PB
12 [1 | 6|M5x08 [163]| 23| 5| 11| 5 | 3 |M3x0.5x6 % — | 43| 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 656
16 |15 | 6|M5%x08 [19.8| 28| 5| 11| 55| 3 |M3x0.5x6 % — | 43| 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 |15 8 |M5x0.8 |24 - 6| 15 55| 3 | M4x0.7x8 & - 4.3| 86.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 % 75 —
25 |2 10 |M5x0.8 |28 - 8| 17 6 3 [ M5x0.8x10 % = 5.1| @9x7 % , M6x1.0x10 % 8 -
32 |3 12 |Rc1/8 (*1)|34 — 110 | 22 7 3 | M6x1.0x12 % 48.5| 5.1| @9x7 B& , M6x1.0x10 7% 9 —
40 |3 |16 [Rc1/8 ()[40 | — |14 | 28 | 7 | 3 |M8x1.25x127% | 56.5| 6.9] 010.5x8 & , M8x1.25x12 10 | —
50 |4 20 |Rc1/4 (*2)|48 — | 17 | 38 9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9| 3811x8.5 % , M8x1.25%16.5 % 10 —
63 |4 20 |Rc1/4 (*2)|60 — | 17 | 40 9 3 [M10x1.5x15 % 83 6.9| 3811x8.5 % , M8x1.25x16.5 % 12 —
80 |5 25 |Rc3/8 (*3)|74 — | 22|45 |11 4 | M14x1.5%x20 &% 102 [10.5| 814x10.5 %, M12x1.75%x12 % 13 —
100 |5 |30 |Rc38(3)[90 | — | 27 | 55 [12 | 4 |M18x1.5x20 % |122 |12.3| 218.5x13 B , M14x2x17 FF 17 | =
1. AR TR 5mm i » EE=M5x0.8 *3. ARG TRE By 5mm [ - EE=Rc1/4
2. NHETH2 s 5mm K » EE=Rc1/8
e o | W
s lvivlx]|y|z AEIREH | R
s s |zz]| s | zz
12 — 25|32 | 3.2 6.3(1 17 27 27 37
16 = 29| 38 | 3.2| 6.3|1 18.5(29.5(28.5|39.5
20 - 34| — 3.2| 6.3|1 19.5 (30.529.5(40.5
25 — 40 — | 4.2 7.8(1 21 88 31 43
32 14 | 44| — | 42| 7.8|1 24.5138.5|34.5|48.5
40 14 52| — 6.2|10.3| 1.6 | 26 40 36 50
50 19 62| — 6.2(10.8|/1.6 | 28 46 38 56
63 |20 | 75| — | 6.2[108[16 [32 |50 |42 |60
80 27 94| — 8.2(13.8| 1.6 | 41 63 51 73
100 | 26 | 14| — [102]173[2 |51 |75 |e1 |e5

M mindman

2-9

% 2

=l

|

7y

il

IO i St




MCJA SHBRSE — SB iRy o12-050

EE (AR ) mEEEL mindman
212, 216 RATRHEAE L
2z+2x 17k WERATY - £7E2 4858 100mm
av - v RUREHY - FFFZREE 110mm
X2 N H S+ 17#% H+ 1712
c| 2-oM 5l zZ x| > 212, 316
= L *H*ﬁ s ®
; p— I
PN =+ —— = —-—1
PSR —~————
s ol o P @
\QW} e e o 7i \#/i =2 620~@50
pI¢ m\
K EE o
{O PA PA 77|77777+77
220, 825 232~250
ZZ+2x {712
LH H S+ 1712 H+ 712
ov 2x4-N C C
OE1 PA EE PA
[ \ = —\ [

OF
T
2G 905
oD
]
PN
h
|
!
%
W
I
L

K 11—
\ 4-gM EHiH z
f% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H|K KK LH| M N PA |PB
12 |1 6 |M5x08 [16.3] 23| 5[ 11 |5 [ 3 [M3x0.5x6 & — | 4.3 | 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 6.56
16 [15| 6 [M5%x0.8 [19.8) 28 | 5| 11 [55 | 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3 | 96.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 1.5 8 | M5x0.8 (24 - 6|15 |55 | 3 [M4x0.7x8 & — | 4.3 | 26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 i 75| —
25 2 10 | M5x0.8 |28 — 8|17 |6 3 | M5x0.8x10 % — | 5.1 [ @9x7 %, M6x1.0x10 % 8 -
32 3 12 | Rc1/8 34 — 110|122 |7 3 | M6x1.0x12 % 48.5 | 5.1 | @9x7 & , M6x1.0x10 9 -
40 |3 [16[Rcti8 [40 | = [14[28[7 | 3 [Mm8x1.25x12% [56.5(6.9|010.5x8 %, M8x1.25x12 i 10 | —
50 4 20 [Rc1/4 (*) |48 — [ 17 | 38 |9 3 | M10x1.5x15 % 70 6.9 | 811x8.5 % , M8x1.25x16.5 i 10 —
* NG THE Ry 5mm IR > EE=Rc1/8
ok e B B | RREEL | BRI
—— [ T|V[VI|X|Y]|Z % — — — = E —
A 17#£ 5,10 |17#2 15~30| 17#2 5,10 |17F2 15~30 172 5~20
12 [ — |25 [32]32] 6.3]1 W€ \"s [zz| s [zz| s [zz]| s [zz e \"s [zz[| s [ zz
16 — | 29|38 (32| 6.3|1 12 27 37 37 47 37 47 47 57 50 28 46 38 56
20 — [ 34| — |32 6.3(1 16 28.5139.5(38.5|149.5|38.5(49.5|48.5[59.5
25 — |40 | — |42 7.8|1 20 29.5140.5(39.5|50.5|39.5(50.5|49.5(60.5
32 14 | 44 | — (42| 7.8|1 25 31 43 41 53 41 58] 51 63
40 14 [ 52 | — [6.2(10.3[1.6 32 345|485 |445|585|44.5|58.5|54.5|68.5
50 19162 | — [6.2(10.8|1.6 40 36 50 46 60 46 60 56 70
[=]=3 ﬂ;ﬁ: P = |
B — TR R
SREL A 1772 (mm)
212,16,20,25,32,40 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20

* JHHE TR IR AR R - FEIGSEEAA -

M mindman 2-10



MCJA SHBRF — Bl $i% 012~0100

HE (AR ) smBEEI

mindman

% 2

RATIR MK 1L,
2Z+2x {772 + WIEHITR H1+ 572 UGN : { TR 100mm
S+ + TR SRS - fTFEEE R 110mm
- 3 + T[T
2-gM Hili C ARB T TR 012, 516
— ][ ¥y ———1
———————— — D ] —
Q97T 820, 2100
o
2-EE PA A1 | | L 77| 77777 +77
\ A+ AT
220, 825 232~2100 B . .
ZZ+2x 1TRE + AT H1+ 17#2
H S+ 17 + IR
2x4-N C c
| PA 2-EE PA AR+ HJFH R
KK K ) u
) ]
& ! i [T
I 8] - -gq ,@,(},i,ﬁ@},ﬁ 1 -
[ O % Q - - | S}
Y -~ )
) eSS E===—=nS
T B
S‘Z { # x4 \4—¢M‘E’§@ A1 L
= |a+
B2 | A|a|AR|B|Cc|D| EE |E1|E2|F |G| H |[HI|J|K KK L{LH| M
12 [13] 2 [16 | 81 6 (M5x08 [163] 23| 5[ 11| 5 [225] 12| 3 [ M3x0.5x6 % 4| — [ 43
16 [ 13| 2 [165] 8[15| 6 |wsx08 [19.8] 28| 5[ 11| 55[235] 12| 3 | M3x0.5x6 % 4| — | 43
20 | 15| 2 [19 |13 15| 8 |m5x08 [24 | — | 6| 15| 55|26 | 16| 3 |M4ax0.7x8 % 50 — | 43
25 | 15| 2 [195] 13 |2 |10 |m5x08 [28 | — | 8|17 | 6 [272] 16| 3 |[Mm5x0.8x10 % 5] — | 51
32 [12] 2 [18 [17]3 [12[Rets()faa | — [ 10|22 7 |26 | 20] 3 [mext.0x12% 6| 485] 5.1
40 [ 12| 2 [20 [ 193 [16[Recta¢1)fa0 | — [ 14|28 7 |28 | 30| 3 [m8x1.25x123% 7| 565| 6.9
50 |15 2 [22 [ 244 |20 [Retiac2)las | — [ 17| 38| 9 [31 | 40| 3 [Mm10x1.5x15 % 8|70 | 69
63 |15 2 |22 [ 244 |20 |Retra¢2)l60 | — [ 17|40 | 9 [31 | 40| 3 [M10x1.5x15 % 8|83 | 69
80 [20] 3 [33 [32]5 [25([Rea/s(3)[74 | — | 224511 [44a [ 50| 4 [M1ax15x20% | 13 [102 [105
100 [20] 3 [33 [ 325 [30[Reais(3)lo0 | — [ 27|55 [12 [44 [ 50| 4 [misx15x20% | 13 [122 [123
1. R TR R 5mm K - EE=M5%0.8 *3. R THE Ry 5mm [ - EE=Rc1/4
*2. RHHEATRE Ry 5mm K - EE=Rc1/8
8% AHAEAY | R
ey N PA|PB| T u VIVIIX Y| Z — T
12 | 06.5x4.5 B, M5x0.8x7.5 i 65(6 | — [Msx0.8 | 25|32 32| 63[1 [17 | 445(|27 | 545
16 | 26.5%4.5 ¥ , M5x0.8x7.5 ¥ 7 |65 | — [M5x08 | 20| 38| 32| 63[1 [185| 475(285]| 575
20 | 26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 1 75| — | — [m8x125 | 34| — | 32| 63|1 [195] 51 [205] 61
25 [09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | — [ — [mex125 | 40| — [ 42 78[1 [21 [ 542[31 [ 642
32 [ @9x7 %, MBx1.0x10 % 9 | — [ 14 [mtox125| 44| — | 42| 78[1 |245] 575|345 675
40 |210.5x8 %, M8x1.25x12 % 10 | — | 14 |[m12x125| 52| — | 6.2{10.3[16 |26 | 61 |36 | 71
50 |@11x8.5 4, M8x1.25x16.5 i 10 | — |19 |m16x15 | 62| — | 6.2[10.8/16 |28 |68 |38 | 78
63 | @11x8.5 % , M8x1.25x16.5 I 12 | — [20[m16x15 | 75] — | 6.2[10.8][16 32 [ 72 [42 | 82
80 [o14x10.5 %, M12x1.75x12 2 13 | — [ 27 [m22x15 | 94| — | 8213816 |41 [ 96 [51 [106
100 | 218.5x13 %, M14x2x17 ¥ 17 | — | 26 [M22x15 [114| — [102{17.3[2 |51 [107 |61 [117
M mindman 2-11

(k|

0P i

|

7y

il

IO i St




MCJA HHBURF — ¥m il 2% 012-050

HE (AR ) mBEEI

mindman

RATHEMRE L
27+2x 178 + AT BB : £ 7R3 100mm
- — RIFRGHY - (TR 11
H,_  Sefffe _ H1+ i+ i RS - {rReRiif 110mm
L X2 C 2-oM FTE C AR+ FTFH{TE 212, 216
(S B u
e R
== S0
— ——
D efemE—— = 2
u ® O . 820~250
4 @
K J o
PA EE/ |pa Al L g ———
Il ¢
\ A+ TR
232~250 27+2% {71 + TTEHTRL
h H S+ 172 HA+ {12 + P2
av 2x4-N C C
OE1 PA EE PA AR+ A THE
N
KK K T U
o \
© = s T & J =
S ol <3 ,@7,{},f,,,,, S v B
(. a
= y b ] |
4 —— N
NS EHEFE="="F}
><7 B
“‘Z H H x4 \4-¢M 5 N L
= A+ TTHHTR
2 |A|a1|AR(B|cC |D| EE [E1|E2|F|G|H|H1|J|K KK LILH|M N (FEEAL)
12 13| 2 (16 81 6 |M5%x0.8 |16.3|23| 5(11|5 |22.5|12| 3 | M3x0.5x6 % 4| — |4.3|26.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 %
16 |13| 2 [165| 8|15 | 6|M5x0.8 |19.8| 28| 5| 11|55 |235| 12| 3 | M3x0.5x6 % 4| — |43]06.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 7
20 151 2 (19 13115 8 | M5x0.8 (24 — 6|15(5.5|26 16 | 3 [ M4x0.7x8 % 5| — |4.3|26.5x4.5 %, M5x0.8x7.5 %
25 15| 2 (19.5|/13 |2 10 | M5x%0.8 |28 — 8|17 (6 [27.2] 16| 3 [ M5x0.8x10 % 5 — |5.1|@9x7 &, M6x1.0x10 %
32 12 2 (18 1713 12 | Rc1/8 34 —110|22|7 |26 |20| 3 |M6x1.0x12 % 6 |48.5 5.1 89x7 %, M6x1.0x10 %
40 |12| 2 [20 [19]3 |16 |Rctie |40 | — | 14|28[7 |28 |30|3 |M8x1.25x12% | 7|56.5|6.9| 010.5%8 ZE , M8x1.25x12 7%
50 151 2 (22 24 |4 20 [Rc1/4 (*) |48 — 11713819 (31 40| 3 [ M10x1.5x15 % 8(70 6.9| 811x8.5 % , M8x1.25%x16.5 i
* UGS THE Ry 5mm I > EE=Rc1/8
v . Niaptazitl NGRiA] 8 SRl TG AL
% lpalpe|T| U [v|w|x |y |z]| | re | RS ___ L e s *mﬁf‘_il L
A 17#2 5,10 |72 15~30| 172 5,10 |{T7#2 15~30 174 5~20
12 | 65[6 |— |Mm5x0.8 |25]32]3.2] 6.3]1 wt \"s [zz| s [zz|s|zz| s [zz wE \"s [zz] s [zz
16 7 |6.5| — | M5%0.8 29138 (3.2| 6.3|1 12 27 54.5|37 64.5 | 37 64.5 |47 74.5 50 28 68 38 78
20 75| — | — | M8x125 (34| — |3.2]| 6.3|1 16 28.5|57.5|38.5|67.5|38.5|67.5|48.5(77.5
25 8 — | — |M8x1.25 (40| — |4.2| 7.8|1 20 29.5 | 61 395 |71 39.5|71 49.5 | 81
32 9 — |14 |M10x1.25(44 | — |4.2| 7.8|1 25 31 64.2 | 41 74.2 | 41 74.2 | 51 84.2
40 10 — |14 | M12x1.25| 52 | — |6.2|10.3(1.6 32 345|675(445|775|445|77.5|54.5|87.5
50 10 — |19 |M16%x1.5 | 62| — |6.2|10.8(1.6 40 36 71 46 81 46 81 56 91
[=]=3 ﬂ;ﬁ: P = |
R — EELTRE R
STt 752 (mm)
$12,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30
@50 5,10,15,20

* I TR IR AR -

M mindman

FHASEHAL -

2-12



MCJA @@%ﬁﬂ% 212~2100

HE (AR ) smBEEI

SMELRST

‘

22

‘ M2.6x5L

mindman

i

RCB .75 [@ @], RCE RCE1 |
RNB 1| 7 \ ﬁ[ < E RNE VF s
Y |
= }5 S o
S | 2000+£20 ‘ $ 22 2000+£20 ‘
RCB, RNB: f[#& g
N 305 500+20
RDEP | \
T T fo_——fh 0
i £ 24
- ==
(EVRERSrRS .
212~240
5
€ r
< ™ P#'EE:EE
[21]
. D sy
| \\% \%
L L 55
D
= Mt
5 AR
RCE1 —[1 B2 |a|lB|lc|p|E| M |a|B|c|D|E
12 33.5(21.5(8.5 | 16 | 22 40 61 (35 9 16 | 22
—r—‘ 16 |37.5(23 |85 | 16 | 22 50 71 (40 9 |16 | 22
20 |425|255(85 | 16 | 22 63 84 146.5( 9 16 | 22
BUER BERE 25 (49 (29 |9 |16 | 22 80 |103(56 | 9 | 16 | 22
RCB / RCE /| RCE1 (C: H##25) i : L=2000m 32 53 |31 9 16 | 22 100 |123 |66 9 16 | 22
RNB / RNE (N: #5285 ) 1M: L=1000m
RDEP ( fif8) ) QD: M8 3PIN i 7%
EQD: M8 3PIN - (Bt ) 250~2100

R T e

V 3R RCB Y/ A#EE: RCE, RCE1, RDEP j#fl * SEHR O

212,616

M mindman

220,825

% 2

IO i St




MCJA #HERi# 012~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman
SR EE R Blfir: g
e EENEER FHARE = (IR ) 172 5 mm E-NER FARE = () 17F2 5 mm
MCJA-11 MCJA-11 MCJA-11 MCJA-12 MCJA-12 MCJA-12
g {5 -
212 43 45 6 41 43
216 60 65 8 57 63
220 84 92 1 79 87
225 101 114 14 106 120
232 170 187 16 155 173
240 274 300 23 235 261
250 448 479 32 384 415
263 635 699 40 571 634
280 1178 1275 61 1057 1153
2100 2058 2231 83 1806 1980

* AR LTI 5 mm -

LR
AR HEATERIE
i
212 1
216 1
220 2
225 4
232 8
240 18
250 32
263 32
280 56
2100 56

M mindman

2-14




MCJA %hiER R

EE (AR ) mEREL mindman
%
=
]
HikS %
s MCJA-3*
- fEm st R | 4T / 3 AT L
; = sirpate (mm) [ 12]16]20]25]32]40]50] 63 | 80 [100 "
-~ R IR R~ M5x0.8 Rc1/8 | Rel/4 | Rcd/s &
¥ i"/ - R 25 B
L g * feREs; B8 | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1 il
A\ fil# (MPa) mgy | 02~1 [045~1| o011 | —
\tl 1] 15MPa
v JE g ~5~+60°C ( RBfif ) ﬁ
“ 5 P Sk A ] 50~500 mm/sec 1R
RS (%) RCB, RCE, RCE1, RDEP %
* [ SHHI4 32 8-10E (RCB), 8-12E (RCE), 8-13E (RCE1), i1
8-18E (RDEP) -
STHERER - mmsiscTEZ 07 B -
]
MCJA — 32 — 40 — 10x25 M — [ -
\ T T :
ElgR RELAR M: gt B CEEF
ﬁé M5x0.8
(M 912~025) N
3 SlEN 21 x 552 2 R ﬁ
72 1: S BT G: G4 T
1712 2: 4472 NPT: NPT 2 Ly
(3# ] 232~2100) =
8 A 1R B
k| 5 L
3|1 | [~ wawior BT — EHE TR
32| (=== | mmmw SRELPIE {7#2 (mm) GO ﬂ__;
3|5|[_(=lbs—| mummsis 212,16 5,10,15,20,25,30 300 5
3|6 | [l | mnmmmsr 0200550 | 510,15,2025,30,35,40,45,50 300
2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 125 _
o JEERHEITREIR AR - FRAEB AL - |
=
[=1 ¥ P — %
BN — EHELTRESR B
SR 1742 (mm) il
012,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30
050 5,10,15,20
o JEEEA TR AR > A A5 A E - =
o 1THE 11 BE—BITHE ; 1772 2 #BITHE %
2
B
M mindman 2-15




MCJIA Wik R BB - %0

SEE (AR ) mEBREL

Ayl

294 4998

B

mindman

EHA - BEERAUE — TR
ERER FERHE | NAE | wERE C?C‘? Q@’ ’ 17?@ @ @? i @3
| | e | o | me R T M ;Z L;:u /] L;:J
P B | 2 1 2 2 4 2 ‘ S i
212 |KSYR-6 |KSYR-6 |OPA-12 | OPA-12 | S-12 | ddxw1 ‘ ‘ ‘
216 KSYR-6 KSYR-6 | OPA-16 OPA-16 S-14 ddxw1
. TN W IEN AT
220 KSYR-8 |KSYR-8 [OPA-20 OPA-20 S-18 déxw1 / \
225 KSYR-10 | KSYR-10 | OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 ——
232 |KSYR-12 |KSYR-12 |OPA-32 | OPA-32 | d28xw2 | S-9 — — = — 1]
240 KSYR-16 | KSYR-16 | OPA-40 OPA-40 S-36 S-9 T T
250 KSYR-20 | KSYR-20 | OPA-50 OPA-50 | AS-31 S-16 (55 & .
263 KSYR-20 — OPA-63 - AS-35 S-16 = > HpEs
280 |ORA-25 — |opaso — | As41 | d2oxw1 ”T%fﬁﬁﬁm
2100 SDR-30 — OPA-100 - S-95 S-26 KE@*E%*)HEF
B R e ErERE R
ESN = 212 | CP-MCJA-3-12(M)
P .| FafE (R 216 | CP-MCJA-3-16(M
No. o 12|16 |20 | 25 | 32| 40|50 | 63 | 80 [100| it Wﬁﬁg) ({Wé@) e CJA-3-20§M§
1 R e 1 o 225 | CP-MCJA-3-25(M)
2 | 7L cmunss (wit) [sus| mwm | sus | T 1 [ ) 232 | CP-MCJA-3-32(M)
3 |alEE NBR 4 () [ J 240 |CP-MCJA-3-40(M)
4 |wmmsy — ] NBR 4 L) [ ) 250 | CP-MCJA-3-50(M)
5 |iHZERAE NBR 2 L L 263 | CP-MCJA-3-63(M)
6 | WmEEELER NBR 2 L J [ ] 280 |CP-MCJA-3-80(M)
LRGeS EAEES 2 ® 2100 | CP-MCJA-3-100(M)
; - P i SUS T.H4i SCM 2 (] M: [
i e T | 581 Sus L4 SCM 2 D) ez
9 | ek 1 Hith 58 SUS e8] ( SETHBRIATY ) 2 —
i WG | SuS | T ( Singe i) 2 Pt EHLE
10 | A Bae 2 212 | PS-MCJA-3-12
11 | st NBR 2" ® o 216 | PS-MCJA-3-16
A & 1 D) 220 | PS-MCJA-3-20
13 [ imstime — | B4 2 [ 225 | PS-MCJA-3-25
AE R tib 2 ® 932 | PS-MCJA-3-32
15 | SEg{ SWP — 2 ® 240 | PS-MCJA-3-40
16 | W WA — 1 D) 250 | PS-MCJA-3-50
17 | pis Fae 1 ) 263 | PS-MCJA-3-63
18 | AR TH#§ SCM 2 ) 280 | PS-MCJA-3-80
19 | 7LF C HuiTIER (#55) 55 SUS T 1 o 2100 | PS-MCJA-3-100

1. EMEE SRR E

M mindman

WRTFRE R —TE T ©

*2. T.H§l SCM

2-16

3 S - R

TERAVEE =1 -



MCJA SR — %hiE / EHEIR TR 012~0100

3 1 :A V—ll I=n 1} -
EE (AH ) mEEL mindman
220, 925
ZA+ TTRE 1+ 1THE 2
L L | av | 4-N
Lz H S+1TRE 2 S+ 171 1 4-oM Eil
H c 3-EE ‘,—.‘DH
T ‘ =
- ®
T ; ,,
?7‘3 S T T 5/\\ ]
O © O i (& )H
< & |
PA PA PA ) @
ZA+ 1TRE 1+ 172 2
H S+ {712 2 S+ {71
x4 7 c
NI .- A
1T = N T
SO =1
o8 [[ommmeny wo)
D i ! ! !
H o e  Ee—— id
K | — T T T
TR BATR (TR 2 TR
&% Jc|p| EE |E1|E2|F|G|H |K KK LH | M N PA|PB
12 |1 6 |M5x0.8 [163[ 23| 5|11 | 5 | 3 |M3x0.5x6 & — | 4.3]06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 6.5/6
16 |15| 6 |M5%08 |198| 28| 5| 11| 55| 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3[06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 £ 7 |65
20 |15| 8 |M5x08 |24 | — | 6| 15| 55| 3 |M4x0.7x8 & — | 4.3]06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 75 —
25 |2 |10 |msx08 |28 | — | 8|17 | 6 | 3 |Mm5x0.8x10% — | 5.1[ 09x7 %, M6x1.0x10 % 8 | —
32 |3 [12|Re8¢)|3a | = [10 |22 7 | 3 [mext.0x12 485| 5.1 09x7 % , M6x1.0x10 9 | -
40 |3 |16 [Ret8 ()40 | = [14 [ 28| 7 | 3 [M8x1.25x12% | 56.5| 6.9] 210.5x8 ¥, M8x1.25x12 & 10 | —
50 |4 |20 |Re1/a(2)la8 | — |17 [ 38| 9 | 3 [M10x15x15% | 70 | 6.9] 211x8.5 % , M8x1.25x16.5 £ 10 | —
63 |4 |20 |Ret/a(2)60 | — |17 |40 | 9 | 3 [M10x15x15% | 83 | 6.9|011x8.5 %, M8x1.25x16.5 7 12 | =
80 |5 | 25 |Rc3/8(3)[74 | — | 22 | 45 |11 | 4 |M14x15x20 7% |102 |10.5| 014x10.5 7 , M12x1.75x12 13 | —
100 |5 |30 [Re38(3)|90 | — | 27 | 55 [12 | 4 |[M18x15x20% |[122 |12.3] 018.5x13 %, M14x2x17 17 | =
1. R TR 5mm K - EE=M5x0.8 *3. RNHSWA TR R 5mm [Ff - EE=Rc1/4
2. NHETH2 s 5mm K » EE=Rc1/8
N SyrAial Syl P — =z
% I e I e Z;Wﬁzﬁz’-f fmi RATRMRE L
- ffihgizy - 4 7RE A 100mm
12 | — | 25| 32| 32| 63|1 |17 39 |27 59 RHS Y < FTREEEE 110mm
16 | — | 20|38 | 32| 63[1 |[185]| 425[285] 625
20 | — | 34| — | 32| 631 |[195| 445(295]| 45 212~2100
25 | — | 40| — [ 42[ 78[1 [21 [ 48 [31 | es
32 14| 44| — | 42| 78[1 [245] 56 |345] 76
40 |14 | 52| — [ 6.2[103]16 26 | 59 |36 | 79
50 |19 | 62| — | 6.2[108[16 28 | 65 |38 | 85
63 |20 | 75| — | 62[108[16 [32 | 73 [42 | o3
80 |27 | 94| — | 82[138[16 [41 | 93 [51 |13
100 | 26 [114| — [102[17.3]2 [51 [114 [e1 [134

M mindman

% 2

=l

|

7y

il

IO i St




MCJA #5R 25

HE (AR ) mBEEI

A AR

* RRERBUSG THRE 2

MCJA — 42 — 40 — 25x25 M —[]

-7 H -

BUgR FELRE
4: BEGENY

——
fEEN A/ 1R R
A o
41| =D ]1= | wasir
4|2| = [(5= | s
4|3| (VM= sIAmmBsF
4| 4| EWMi== | siAmBNF
a|5| AL | smimmapsir
ale| AT (= | smemmmppozy

AW mindman

M: [T

1712 1 % 792 2
742 1: 55— BfTRR
712 2: 3B A2

mindman

KK

HU5% MCJA-4*
{EF =X HEE /SRR 5] AR HEA
SUELPIEE (mm) 12] 16 20| 25| 32] 40|50 63 80 [100
RO AR~ M5x0.8 Rc1/8 | Rel/4 | Re3/8
fE e Z25R,
o FEE Sy #8 | 0.05~1 | 0.03~1 0.02~1
fiE (MPa) gy | 0.2~1 [045~1| o04~1 [ —
i S 1.5 MPa
JEI B —5~+60°C ( i )
58 P Sl 50~500 mm/sec
RS (%) RCB, RCE, RCE1, RDEP

* (RSS2 8-10H (RCB), 8-12E (RCE), 8-13E (RCE1),

8-18 (RDEP) -

T

BLE Q2T

4% : M5x0.8
(M H 212~025)
#£: Rc

G GH

NPT: NPT #f
(3 932~2100)

BRI - FHEf TR

JE - AT
Bk ANENEES 172 (mm) i)
212,16 5,10,15,20,25,30 300
220,25,32
240506380 | 510:15,20,25,30,35,40,45,50 300
2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 125
o JHEHEITREIR AR EL - FAEBAE -

BREHR — PR TRER

AL 712 (mm)
212,16,20,25,32,40 | 5,10,15,20,25,30
250 5,10,15,20
o FEEHEMTRE IR SHASEHAS -

2-18



MCJIA WiRsRE R B % — Sy

HE (AR ) REREL

T

[T/ ]
J | Ul

___ BERLE

Fﬁ;’ll&ﬂL

mindman

EEp5| AR

RIS

fEFE - SRR — R
IR IR AER | AR REEYICOEODOOOONEE
00w | | s | e | omew SR SR L BN/ L
PO B 2 0 2 2 2 4 2
212 KSYR-6 = KSYR-6 | OPA-12 OPA-12 S-12 d4xw1 —— — -
216 KSYR-6 - KSYR-6 | OPA-16 OPA-16 S-14 d4xw1
220 KSYR-8 = KSYR-8 | OPA-20 OPA-20 S-18 d6xw1 By — — — I — = 7,53%
225 KSYR-10 — KSYR-10 | OPA-25 OPA-25 S-22 d8xw1 é
232 KSYR-12 — KSYR-12 | OPA-32 OPA-32 d28xw2 S-9
240 KSYR-16 - KSYR-16 | OPA-40 OPA-40 S-36 S-9
250 KSYR-20 = KSYR-20 | OPA-50 OPA-50 AS-31 S-16
263 KSYR-20 — — OPA-63 — AS-35 S-16 = AN
280 ORA-25 = = OPA-80 — AS-41 d20xw1 n]‘:ﬁffﬁﬁﬁ\ ~
2100 | SDR-30 - - OPA-100 - S-95 S-26 Zi =] fﬁl%ﬁ*"l‘{q:
i N fERE R
212 | CP-MCJA-4-12(M)
FEEME 216 | CP-MCJA-4-16(M)
e T raae | & 320 | CP-MCJA-4-20(M)
No o 12|16 20| 25|32 40 |50 | 63 |80 [100| mest | TEE | FEER T
1 |B#E s 2 [ ] 232 | CP-MCJA-4-32(M)
2 | LA C RUHTIER (i ) [Sus| ®s# | Sus | S 2 o 240 | CP-MCJA-4-40(M)
3 [mEm NBR 4 D) e 950 | CP-MCJA-4-50(M)
4 |fEmEEy - | NBR 4 [ [ 263 | CP-MCJA-4-63(M)
5 | IHIEHE NBR 2 [ ] (] 280 |CP-MCJA-4-80(M)
6 iEEELE NBR 2 ® o 2100 | CP-MCJA-4-100(M)
[RGE snt 2 [ J M: Ffh:
. Wi A5 SUS T H$f SCM 2 o EIH4a]
8 |EETRM a2 [~a59 SUS TE# SCM 2 ° BrEt
o |rosgrmeq | TUHISUS | UM (EmsEE) | 2 P R
KR | SUS | T ( ST SR ) 2 212 | PS-MCJA-4-12
10 | Ag EEE 2 216 | PS-MCJA-4-16
1 | TEEAEERHER NBR 2% [ [ ] 220 | PS-MCJA-4-20
12 | i PEER 2 () 225 | PS-MCJA-4-25
13 | iGsEHE - | kS & 2 ® 232 | PS-MCJA-4-32
14 | grEER RgAibt 2 ® 240 | PS-MCJA-4-40
15 | iR SWP — 2 [ ) 250 | PS-MCJA-4-50
16 | IHE KRG — 2 [ 263 | PS-MCJA-4-63
17 | AR g Tl SCM 2 D) 280 | PS-MCJA-4-80
18 | FLFAH C BUH1ER ( #2 ) T SUS | Sl 2 [ 2100 | PS-MCJA-4-100

1 AL RS - AR i -

M mindman

*2. T.Hili] SCM

2-19

3. FLEAIHIAY - IRZEA A RS =0

% 2

0P i

IO i St




MCJA SH8RF — 856 / ]5FRY 612~0100

HE (AR ) mBEEI

ZB+ TR 1+ 1712 2

-y z H  s+iig2 s+ii1  H
ol x c 4-EE c |
s ® ‘
i o
Qe B — ¢ f————1&’
B x2 11 @ @ @ E
<
PA PA | PA PA‘
I
232~2100 7B+ 17 1+ 1712 2
LH H S+ {712 2 S+1THE 1 H
ov 4-N C c
OE1 4-gM E58 PA PA | PA PA
\ | 4-EE
2xKK —\ | =
B I s s s Po———
N="1 L

mindman

220,825

I

M mindman

2-20

U= — = -
e
* ARNHEE E AR L S TR — (]
ITRE 1B BHTRE 1TRE 2: B R TR
B2 Jc|p| EE |E1|E2|F |G| H |K KK LH | M N (EEEAL) PA|PB
12 |1 | 6|m5%08 [16.3[ 23| 5| 11| 5 | 3 |M3x0.5x6 % — | 4.3] 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 656
16 |15| 6 |M5%08 |19.8| 28 | 5| 11| 55| 3 | M3x0.5x6 % — | 4.3] 06.5x4.5 % , M5x0.8x7.5 % 7 |65
20 15| 8 |mM5%x08 |24 | — | 6| 15| 55| 3 | Mdx0.7x8 & — | 4.3] 06.5%4.5 % , M5x0.8x7.5 % 75 —
25 |2 [10|msx08 |28 | — | 8|17 | 6 | 3 [m5x0.8x10 % — | 5.1 09x7 %, MEx1.0x10 8 | —
32 |3 |12 [Rei/8(N)[34 | — |10 | 22| 7 | 3 |Mex1.0x12 % 485| 51| 09x7 %, M6x1.0x10 & 9 | =
40 |3 | 16 [Re1/8 (1[40 | — |14 | 28 | 7 | 3 |M8x1.25x12%€ | 56.5| 6.9 210.5%8 % , M8x1.25x12 10 | —
50 |4 |20 [Rci/d(2)48 | — |17 | 38| @ | 3 |M10x15x15% | 70 | 6.9| 011x8.5 %, M8x1.25x16.5 14 10 | —
63 |4 | 20 [Rc1/4(2)[60 | — | 17 |40 | @ | 3 |M10x15x15% | 83 | 6.9| 011x8.5 %, M8x1.25x16.5 7% 12 | =
80 |5 | 25 |Rca/8(3)|74 | — | 22 | 45 |11 | 4 |M14x15x20 % |102 |10.5| 014x10.5 % , M12x1.75x12 B 13 | —
100 |5 | 30 |Rc3/8 (3)[90 | — | 27 | 55 |12 | 4 |M18x1.5x20 % |122 |12.3| 218.5x13 £E , M14x2x17 £ 17 | =
*1. A TRE Ey 5mm F - EE=M5x0.8 *3. AIEA 7L By 5mm I » EE=Rc1/4
*2. A TRE s 5mm I » EE=Rc1/8
N NS AL A AR A a1
PRy - FTRERE 100mm
12 | — | 25|32 | 32| 63|1 |17 44 | 27 64 MR : ATHREEE 110mm
16 | — | 20| 38 | 3.2[ 6:3[1 |[185| 48 |285] 68
20 | — | 34| — | 32| 63[1 [195] 50|295] 70 212~2100
25 | — | 40| — | 42| 78[1 |21 | 5431 | 74
32 | 14| 44| — | 42| 78[1 |245| 63 |345]| 83
40 |14 | 52| — | 62[103[16 26 | 6636 | 86
50 | 19| 62| — | 62[108[16 |28 | 74|38 | o4
63 | 20| 75| — | 6.2[108[16 [32 | 8242 [ 102
80 | 27| 94| — | 82[138[16 [41 | 104 |51 | 124
100 | 26 [114| — [102[173[2 [51 [126 [61 | 146



MCJQ 5

HE (AR ) smBEEI

SREL / FTHEACER

* BRI T2 0-7 H -

MCIQ—12—-20—25M—-F—-G

mindman

ik

o AR FRESRISERA S Sy e iasa i i

o MLRFIEE L 225 » Al FAVIIEFLA et eds /i RRTAIEE mge »
SEFIFARC B2 ERR -

o AR RIS O HOEIIERE SHM - OB ERGmREE TR e - il
FEFERIREERA 5 I H S 2 e - =R TR EHE @ E K -

. ﬁﬁéfgﬁ%@i&ﬂ% » RSN TERE SR 5 (SRR 2 T R R ¥
HEH -

o JEIEERRET - RCE ~ RCE1 U BS [ ER AR FARZeH » thRqhZey] -

o T SR USRI E 51 » 012 ~ 016 A =[H[EE » 820~2100 A VY EE

Hir%
zl:ll:{n}h MCJQ
fEE) 75K FEENAY R/ 5 ARY HEE)AY
sirpatg mm) |12 [ 1620 25|32 [ 40 50 | 63 | 80 [100
B AR M5x0.8 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
TR 728,
i 28 | 0.07~1 0.05~1
[ (MPa) g | 0.2~1 | 0.15~1 0.1~1 -
MifEE 7 1.5 MPa
e e 5°C~+60°C ( A )
58 P Sl 50~500 mm/sec
RS () RCB, RCE, RCE1, RDEP

* (RSS2 8-10H (RCB), 8-12E (RCE), 8-13E (RCE1),
8-181 (RDEP) - RCB{i# i 850~2100

LHERCHT:
FAC — MCJQ — 20

| — | | T |
s 1: Bl y e ey
BEE ey REANE T8 | pemsmogn BREORF B REIRE
B {8 : M5x0.8 s
(ilif] o12~025) REHL
— M BT & Ro7 7 | w | [ | FBC
1EEN S/ 1R im e B NPT: NPT CcB = RF
n - (¥ 832~2100)
Rk it B EHE. FAC
11| == |ewig . e
FREARY — iHErTRER
12| [{= |ewnF - =
LA RHETTRE (mm)
13) M= |siammsir 212,16,20,25,32,40 5,10
14| M= |sAmmns 850 5,10,15,20
T Y2 4
1]s| (= |stmmsis BN — PR TR
1)6| [Ikg= | mumsms SRALPIRY e 7Y ey
012,16 | 5,10,1520,2530 | 3540,45,50,75,100
21| == |y
220 5,10,15,20,25,30, 75,100,125,150,175,200
22| 5= |ssmmry 025 35,40,45,50 75,100,125,150,175,200,250,300
2|3 SRS —en | 5:10,15,20,25,30,
e 03280 | 3 1 e 2o 100 | 125:160.175.200,260,300
2)4) AP |swimmr SRAL P FEAEATRE (mm)
2|7| sHbB= | s g 2100 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
S o MUHEITRE B RATREA MBI AN - BTREIRFIER -
2[8| slE— |awameRaT o SPRIEFFRUITTRR. - 943 A -

M mindman

2-21

* SEFR 11,12 7B 5K -

% 2

it
)
B
il

i

(k|

il

0P i

7y

il

IO i St




MCJIQ FiBRERE B — W%y

mE

/A<

F (

) SBEEL

4 15 7 L2 X8 X6 12/ 1 X5 X10X12[11X3 X 9

e NP RE

i

mindman

DOO

(12
m

BE)5| AR
%i sVl 3
Oy i
il NI —— I \/] — — 1 9
== J
FEEAME
PR o | FafiE | s
No. %ﬁ 12(16|20|25(32(40|50|63 (80 (100 ﬁu_lji ﬁi ﬂ{q:(mg) (P‘Jﬁ)
1 | A oS T ] 1
2 |BiE e *2 1 [ )
3 |BE faragert I3 i 1 [ )
e WG o Bl s 1
4 | EER e fibesil 1
RGES $HE4 212~32 [GHGEEE | 1 @
6 | o m e NBR 1 ° ® | srpmspne
7 | A THE | mEmM 1] e ”Tfﬁ5”§
8 &= NBR 1 ™Y ™Y $a@ﬁ£ﬂﬁ:
9 |iETEIgE N | TH#HSCM 1 o o | R A ER T
10 |VEIERER NBR 1 ™) °
AT \BR ] ° ° 212 | CP-MCJQ-12(M)
12 | RBfEr NBR 2 ° ° 216 | CP-MCJQ-16(M)
3w YT ; ° 220 | CP-MCJQ-20(M)
R — | = ] = 225 | CP-MCJQ-25(M)
15 [ EERHE — [ wEae 1 ° od2 | CPMCJQ-32(M)
6 [ HE SEE S — ] = 240 | CP-MCJQ-40(M)
T TEER ey — p ° 250 | CP-MCJQ-50(M)
N s | — > = 263 | CP-MCJQ-63(M)
o e - SR —— i 280 | CP-MCJQ-80(M)
1. REEH Himi-a:sz b,%,\l%;;ﬁﬂi,mmmoo B 2100 | CP-MCJQ-100(M)
B - HE RS —ER M: B
T B R B ] IR
(=7 R ) , , i , R £3:
e 3 A A L e 7 A kA i R
PR [ B 1 0 1 1 1 0 1 K EHE
212 | KSYR6 = OPA-12 OPA-12 S = d4xw1 212 | PS-MCJQ-12
216 | KSYR-8 - OPA-16 OPA-16 S-14 — d5xw1 216 | PS-MCJQ-16
220 | KSYR-10A - OPA-20 OPA-20 S-18 - d6xw1 220 | PS-MCJQ-20
925 | KSYR-12 — OPA-25 OPA-25 S-22,4 — d8xw1 925 | PS-MCJQ-25
232 | KSYR-16 = OPA-32 OPA-32 S-28 = S-9 232 | PS-MCJQ-32
240 | KSYR-16 - OPA-40 OPA-40 S-36 — S-10 240 | PS-MCJQ-40
250 | KSYR-20 - OPA-50 OPA-50 S-46 — S-16 250 | PS-MCJQ-50
263 | KSYR-20 — OPA-63 — S-60 — S-16 263 | PS-MCJQ-63
280 | ORA-25 = OPA-80 — G-75 = d20xw1 280 | PS-MCJQ-80
2100 | ORA-30 - OPA-100 — G-95 — S-26 2100 | PS-MCJQ-100

M mindman

2-22



MCJIQ Wik B ¥ EE 0 - Hhsy / BiT#

HE (AR ) smBEEI

N ktkuivarzg

ha

R1712 ]

VL

A}

| :

| I

] 1
AT

=

mindman

ETi2bims |

S\

R PR

iz
Sy

TEEHME

No. 2;; 12|16 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 figEE B Qf}%@ Fm%@)

1 | AHE n TR R R 1

2 | [z sn s *2 1 (

3 | EE Pk W 1 °
G A | Ttk 1

YEER w1 L i

5 |Ih% sn 212~32 [fBpEs | 1 ()

6 | IHFEIREEIR NBR 1 Y Y

7 |fLER 5 | R 2 o

8 |flER NBR 2 () [ J

9 |imTEigR A | T.EH##SCM 1 o

10 | THIEEHEIER NBR 1 [ ) (]

REE S35 NBR 1 (] [ J

12 | #RfER NBR 2 o [ J

13 |/t Retib 1 °

14 | i EEER il 1 (

15 |Gt — | #RAaE 1 o

*1. R *2. 012~032 HHEGHER | 040~2100 B 2

BRI EERIIE — R AR

R | FEGAHE | AR | SRR a7 EHA

B i — SO

ST B y 1 2 y PR A EEREEHE: B
212 | KSYR6 OPA-12 511 ddxwi 212 | CPL-MCJQ-12(M) | PSL-MCJQ-12
016 | KSYR8 OPA-16 S14 d5xw1 216 | CPL-MCJQ-16(M) | PSL-MCJQ-16
920 | KSYR-10A | OPA=20 S18 dexwi 520 | CPL-MCJQ-20(M) | PSL-MCJQ-20
025 |KSYR12 | OPA25 S22 dgxwi 025 | CPL-MCJQ-25(M) | PSL-MCJQ-25
232 | KSYR-16 | OPA32 | d28xw2 s-9 232 | CPL-MCJQ-32(M) | PSL-MCJQ-32
240 | ORA-16 OPA-40 536 S-10 240 | CPL-MCJQ-40(M) | PSL-MCJQ-40
950 | ORA20 OPA-50 546 S-16 250 | CPL-MCJQ-50(M) | PSL-MCJQ-50
263 | ORA20 OPA63 S-60 S-16 063 | CPL-MCJQ-63(M) | PSL-MCJQ-63
280 | ORA25 OPA-80 |AS41]G-75| d20xw1 280 | CPL-MCJQ-80(M) | PSL-MCJQ-80

M mindman

2-23

M: Fffhd

% 2

0P i

IO i St




MCJQ i b

HE (AR ) mBEEI

mindman

No. LR M HRX No. LU M HX
1 | LB Z4&fiifF | | 2-37,39 PHS fafiR#0E Ts | 8-6
2 | FAC/IFBC ZZ&if: st 2-37, 38, 40, 41 PC & #25H (PISCO) = 8-3 (£—)
3 | CB+PIN Ze:fic BapH /¢ | 2-38, 42,43 JSC fiHzs (PISCO) - 8-21 (H—fft)
4 | RF B&EZEE R E Fi 2-43 10 | RCB f#/&z% - 8-10
5 | MFC {ZEE g | 8-2 11 | RCE/RCE1 {ij&3s - 8-12,13
6 | MFCS j7@fH fiksl | 8-5 12 | RDEP {23 = 8-18

*PIN fll @12 ~ 916 CB Ei{4-41'E Bl -

M mindman 2-24




MCJQ SHBIRT — EHHH 012~032

3 1 3 —l=rq} -
EE (AR ) mBREL mindman
#
o
. S s B
212 216 220, 825 1712 5~100 FTAEHEE 100 i
- HZ¥E C
2x4-gOB 74 RB <9—‘ op E N
T T T
. :
NS ] —] @ i—]
! 1 o o e i f
L _}_l I_{_ | [
B || eepm 2x4-OA 7 RA
Hf x4 A+ TR
HAE%C Pt m] et mE YN ;%
232 {712 5~100 {THE#EE 100 i
14 2x4-OA F % RA Q 2.p E R,
2x4-gOB ¥ RB ] - ——— B
=T = i T T T (il
. - 5 —
I\-\\ slw| 3| o Q Z( 2 ;5\
J - N 5
=N e 1§ & g
o) 1 — T T x
*”"=‘=”’r Q I — i | |
o Z3 5 i 3
K 7 #pxa | L B+ 1712 L 2x4-OA 47 RA il
M A+ 1712
E I
Sk 45— — N pi=}
212~25 032 fEHETTRE 5~100 @32 £ 100 ?’n
T T MCJQ-11 #iHINF T
H1 H1 R -‘a
H1 - x| C1 HA1 L1|L2| X
O NPC — \‘%’ --”ﬂ— 12 [ 9 |M5x0.8 [14 |24 [105
HuN Y 16 [10 [Mex1.0 [15.5[25.5[12 —
c1 — — 20 12 | M8x1.25 |18.5|28.5(14
‘_X’ — C1 S C1 I 25 15 | M10%1.25122.5|32.5(17.5
X X 32 [20.5|M14x1.5 |28.5|38.5/23.5 i
L1(L2) =
L1 L2 +
il
* L1 AEHETTRE , L2: BATRE
212~25
Jren FEAEFTRE B2 ]
—|{7R2 | KRR W 4582 0 (g le| L [C|P|E| H |[!|K| M |[N|OA|OB| P |Q|RARB|Z12223 =
Ml | A B |F]L| A B |F|L|#&E ]
12 |5~30|20.5|17 |5 |3.5|25.5|22 |5 |3.5|31~100({45.5|32|7.5|13.5| 6| 6|25|M3x0.5(32| 5|15.5|3.5[M4x0.7| 6.5 | M5x0.8 |7.5 4 14.2(16.3|0.5 ﬁg._%
16 [5~30[20.5[17 |5 [3.5]25.5]22 [5 [3.5[31~100(45.5[32]7.5]13.5] 8] 8[29[max0.7]38] 6[20 [3.5|m4x0.7|6.5] M5x0.8 [7.5 4 |42]6.3]0.5
20 |5~50|24 |19.5(5.5|4.5|34 |[29.5|5.5|4.5|51~200(55.5|41|9 |[14.5| 7|10|36|M5%0.8(47| 8|25.5(5.4 |M6x1.0| 9 M5x0.8 [9 |10 | 7 |6.2|8.8|1
25 |5~50(27.5|22.5(5.5|5 |37.5(32.5|5.5|5 |51~300(59 |44|11 [15 [12]12]|40|M6x1.0{52(10|28 |[5.4|M6x1.0|9 M5x0.8 (11 |10 | 7 |6.2|8.8|1
=
232 H
fth
o BT RiiH -
1THE R B Y A QﬁifiA bl P |CIDIE| H |I|J|[JJ|[K|M|[N| OA |OB|RA(RB|Z1(Z2(z3 e
M e [A]B|A]B il =
550 |30([23|40(33[7.5[7]105
32 101 62.5145.5|12.5(17(12.5 RCJ/B 1311645 M8x1.25|60|4.5{49.5|14(34|5.5|M6x1.0| 9 | 10| 7 |6.2|8.8| 1
51~100| 40 | 33 | 40 | 33 [7.5| 7 |10.5 | ~300 (*1) —
1. ARG TR2 R Smm [ - P=M5x0.8, Q=11.5, F=5.5
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-25




MCJQ HBRF — BB 040-0100

< N V== -
EE (AR ) mEREL mindman
250~2100 172 5~100 FTREHE# 100
2x4-gOB % RB H % C
T ‘ 2x4-OA T RA Q 2-P F
s \ \
= = = | 00
]
3 o) il 2 O]
%7 yw [ z g
<
o L
K Nl J 25 2¢4-0A T RA \
M Bpx 4 L B+ 1712 5
E

A+17E2 L

240 240~2100 240~380
(172 5~100) ({THE#E% 100) MCJQ-11 4o
- 98 le1| M1 |L1|L2| X
E R
7 H1 H1 ‘ 40 [20.5|M14x1.5 |28.5(38.5|23.5

s T\

| ‘\gﬂzlh_ﬂ'ﬁ 50 [26 |M18x1.5|33.5|43.528.5
\ 63 |26 |M18x1.5[33.5(43.5/28.5

=H=Iy—“_ 80 |32.5|M22x1.5 [43.5(53.5(35.5

g o1 100 |32.5| M26x1.5 |43.5| — [35.5

(7o)
&)
x9[:[]]

— " —
L1 L2
- i ]
TR R | R i
we | wE A B AlB F [L| Q i A B F [L| Q
5~50 36.5| 29.5
40 46.5(39.5|8 7111 125~300 |72 |55 14 17 1 14

75,100 | 46.5| 39.5

5~50 38.530.5
50 48.5|40.5|10.5| 8|10.5|125~300 | 73.5|55.5 (14 |18 |14
75,100 |48.5 |40.5

5~50 44 |36
63 54 |46 |[105| 815 [125~300 |75 (57 ([16.5(18|16.5
75,100 |54 |46

5~50 53.5|43.5
80 63.5|53.5|125|10|16 |[125~300 (86 (66 |19 |20|19
75,100 |63.5 | 53.5

5~50 65 |53
100 75 |63 |13 12|23 -
75,100 |75 |63

2 |c|p|e| e | H |1 |J|W|K|M|[N| oA |0B] P |RA|RB| T |z1|z2|z3
40 |13 |16 | 52[28794s |M8x1.25| 70|5 | 57 | 14 | 40 |55 |mex1.0 | 9 |Rc1/8 10]7 [14] 62| 88| 1
50 |15 [ 20 | 64(35%0, [M10x15( 86[7 | 71 [ 17 [ 50 [6.6 [M8x1.25 [11 [Rc1/a (*1)[ 14 | 8 | 19 | 82[10.8] 1
63 |15 |20 | 7735*00s | M10x1.5 (1037 | 84 |17 |60 |9 [M10x15 [14 [Rct/4(2)| 18 |10.5| 19 [10.2[13.8| 1
80 |21 |25 | 98(43%0,, [ M16x2.0 (1326 [104 |22 | 77 [11 |M12x1.75[17.5| Rca/8 (3)| 22 [13.5] 26 [12.2[17.3| 2
100 |27 |30 |117| — [m20x25|156|6.5 [1235] 27 | 94 [11 | Mm12x1.75|17.5| Re3is (*3) | 22 [13.5] 26 [12.2]17.3] 2

*1. AHES TR R 5mm i > P=Rc1/8, Q=12, F=8
*2. NG TR Ry 5mm [F > P=Rc1/8
*3. NG TR Ry 5mm [F » P=Rc1/4

M mindman 2-26



MCJQ SR - HB5IAR 012~050
3 1 :A — ] -
EE (AR ) mBREL mindman
212 216 020, 825
H ¥ C
2x4-p0B % RB e p
F‘ﬂ/ T
I
q] 3
<
I 1 o e s
u 1 | |
N[ «
NS L+ {72 B+ {712
z3 A+2x F712
P x4pes
232 240 250 -
! HI%C
2x4-gOB ZJ'% RB e
‘ T ‘ 2x4-OA FHE RA A—g‘«P
= T |
i iy el i i s o
ﬁ
a _ 5
= W= N| N|® z
Q Q ?
N~ P — 1
O . | —1 o
5 L'} Ny, —
K ‘M 73
M P x4 L+ 1772 B+ {72
E A+2x {712
many MCJQ-13 ##huyh A
4
H1
N\ B et H L] x
'“'%" 5 12 9 M5x0.8 14 10.5
;__ 16|10 |M6x1.0 |15.5|12
I 20 12 M8x1.25 |18.5|14
C1 I 25 15 M10%x1.25|22.5 | 17.5
X 2 20.5 | M14x15 |28.5|235
L1+ 1772 40 20.5 | M14x1.5 |28.5|23.5
S, 50 26 M18x1.5 |33.5|28.5
* L1 AR TR
7F K 912~040 2 B HIREEIFIA (B ]~T)
ot TR
1772 | AR | MiREEY | C | D | E H 1|J|JW|K|L|M|[N| OA |OB| P Q [RA|RB| T |z1|Z2 |z3
e lgm | A B | A B
12 |5,10(30.5|27 |35.5|32 6| 6|25 M3x0.5 |32| — - 513.5(15.5|3.5|M4x0.7 | 6.5 |M5x0.8 75| 7 4 | - (4.2| 6.3|0.5
16 |5,10 (35.5|32 |40.5|37 8| 8|29| M4x0.7 |38 — | — 6(3.5|20 (3.5|M4x0.7 |6.5 |M5x0.8 75| 7 4 | - (4.2| 6.3|/0.5
20 [5,10|34 [29.5|44 [39.5| 7|10|36| M5%0.8 |[47| — — 8(4.5(25.5|5.4|M6%x1.0 |9 M5x0.8 9 |10 7 | —16.2| 8.8(1
25 (5,10 |147.5(42.5|57.5|52.5|12 | 12|40 | M6%x1.0 [52| — - [10]|5 |28 |5.4(M6%x1.0 |9 M5x0.8 |11 10 7 | —16.2| 8.8(1
32 [510|55 (48 |65 |58 |13 |16|45| M8x1.25 |(60|4.5|49.5|14 |7 |34 |5.5|M6%x1.0 |9 Rc1/8 10.5(10 7 (1416.2| 8.8|1
40 |5,10(61.5(|54.5|71.5|64.5(13 [ 16|52 | M8x1.25 [70|5 (57 (14 |7 |40 |5.5(M6x1.0 |9 Rc1/8 1 10 7 (14]16.2| 8.8|1
50 [5~20|38.5(30.5|48.5|40.5|15 20|64 | M10x1.5 [86|7 |71 17 (8 (50 |6.5(M8%1.25|11 [Rc1/4(*1)|10.5(14 8 11918.2(10.8(1
*1. NG TRE R 5mm B » P=Rc1/8, Q=12
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-27

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJQ SHERST - BB A 012-050

3 1 :A — ] -
EE (AR ) mBREL mindman
212 216 020, 825
‘ H Z%E C
2x4-g0OB 7% RB P *F«
RN
pind S e
o ;
dale] BB——1 3
e ¥
ﬂ [ 1 1
1 ] L | |
B B
i x4 A+ 712
232 240 250 .
. HZF%C
2x4-gOB F% RB
T 2x4-OA ZF4E RA p F
- | T
i iy el i i s o
g
a i
e e s z
Q Q T
1 "
—— R, [ [ | |
=B |
K Nt LB
M x4 L B+ {712
E A+ {12
e MCJQ-15 iy NA
4
H1 RiE
X wr\| C1 H1 L1 | X
Qr—” 12 | 9 |m5x08 [14 [105
;__ 16 |10 |mex1.0 [155]12
— 20 [12 [msx125 [185]14
c1 I 25 [15 |[M10x1.25(|225[17.5
X 32 [20.5|M14x1.5 285|235
L1 40 |205|M14x1.5 |285 235
o 50 |26 |Mm18x1.5 [33.5]285
* L1 AT TRE
T FEHEFTRE
7R | PR | K$i@® |C | D |E | F H 1|J|J|K|L[M|N| OA (OBl P |RA|RB|T|z1|2z2|z3
e lgwm A B | A B
12 |510(205[17 [2555]22 [ 6| 6[25] 5 [m3x05 [32] - | = | 5]35 [155] 35| Max0.7 [e5]|msx08 | 7 | 4 |- [42] 6.3]05
16 |5,10(20.5(17 [255[22 | 8 | 8({29| 5 [Mm4ax07 (38| - | — | 6]3.5 [20 |35| Max0.7 |65[m5x0.8 | 7 | 4 |- [4.2]| 6.3]05
20 |510(24 [19.5(34 |29.5| 7 | 10|36 ]| 5.5 M5x0.8 [47| - | — | 8|45 |255(5.4 | Mex1.0 |9 |m5x08 |10 | 7 |- |62 8.8[1
25 |5,10(27.5|22.5(37.5|32.5[12 | 12| 40| 5.5 mex1.0 [52] - | = [10]5 |28 |54 | mex1.0 |9 [msx08 [10 | 7 | - |62 8.8|1
32 [510(30 [23 |40 [33 [13 [16]45] 7.5| mM8x1.25 [60[4.5[495[14|7 [34 [55] Mex1.0 {9 [Retis(*1)[10 | 7 [14]6.2] 8.8]1
40 |5,10(36.5(29.5(46.5(39.5(13 |16 |52 8 | M8x1.25 [70{5 (57 [14|7 |40 |55 méx1.0 |9 |Rct/8 |10 | 7 [14| 62| 8.8[1
50 |5~20(38.5(30.5(48.5|40.5{15 | 20 | 64 |10.5| M10x1.5 [86]7 [71 |17|8 |50 [6.5| M8x1.25]|11 |Ret1/4 (*2)| 14 | 8 |19 8.2 [10.8[1
1. R R 5mm i - P=M5x0.8, F=5.5
*2. RfEA Tk 5mm I - P=Rc1/8, F=8
ﬂWMlndman 2-28




MCJIQ bR B - EF A — iy

HE (AR ) smBEEI

T

??i?

i)

??f??gofﬁp

B ,,,,JJ\ AL

““Ebﬁ']

Q\j@?

ASNSAay
\\H%%

[ iEEhREE

7B

??@??????7%?/3
L

T @y

mindman

- ,,,,JJ\ i

I

%§§%ﬁ$ﬁ

PERARTT 7
Lk

I _ e~ N _
Iﬁ%ﬁﬁﬁ =]
R . = | remr | e
No. g 12(16(20|25|32(40 (50|63 |80 [100 fiE &= B (2 | (g
HESE SO EEEE | 1
2 |HiE faregeid *2 2 [ J
. A | ] 2
S |WER [ e 2
4 |15 i 1 [ J
5 | IHFERREER NBR 2 o ™Y
6 |FLAHIER e | SR B 2 o
7 | FEER NBR *3 2 [ ) (]
8 | IGZEHEEIR NBR 1 (] o
9 | IhZERF NBR 1 [ J o
10 | FEfETEF NBR 2 [ ®
11 | Wit i 1 [ J
12 | ipE — | Kiflg 1 o
13 [IEgEmmE — [ #ESS 2 o
14 | S Z iR SWP — 1 o
15 | HEF ARG — 1 [ J
16 | GR%EIRNE Tk 1 [ J
17 | N FIRNE =) 1 [ J
18 | FEfETE PU 1 [
NREEM 2. 012~032 ETIBHEATE , 040~080 BHRIATE  *3. EMH (#ct =1 po)
EH AR BRAIR — R S THEACSR
AN Ay
EEREHE FREER e wEar | NafEiEe): / B
1,'E§}J 1, 1) 1, 1) 1, 1) @ﬁﬂ _— o
e e | EE | aEm | EE | aEm | EER e P A R ]
PO /B | 2 1 1 1 2 1 1 212 |CP-MCJQ-2-12(M) | PS-MCJQ-2-12
212 KSYR-6 KSYR-6 OPA-12 OPA-12 S-11 S-11 d4xw1 216 CP-MCJQ-2-16(M) PS-MCJQ-2-16
216 KSYR-8 KSYR-8 OPA-16 OPA-16 S-14 S-14 déxw1 220 CP-MCJQ-Z-ZO(M) PS-MCJQ-2-20
220 KSYR-10A|KSYR-10A| OPA-20 OPA-20 S-18 S-18 d6xw1 225 |CP-MCJQ-2-25(M) PS-MCJQ-2-25
225 KSYR-12 |KSYR-12 | OPA-25 OPA-25 S-22 S-22 S-9 232 CP-MCJQ-2-32(M) PS-MCJQ-2-32
@32 KSYR-16 [KSYR-16 OPA-32 OPA-32 d28xw2 d28xw2 d11xw1 Q4O CP_MCJQ_2_40(M) PS'MCJQ'2'40
240 KSYR-16 [KSYR-16 | OPA-40 OPA-40 S-36 S-36 S-10 250 |CP-MCJQ-2-50(M) PS-MCJQ-2-50
250 KSYR-20 |KSYR-20 | OPA-50 OPA-50 S-46 S-46 S-16 263 | CP-MCJQ-2-63(M) PS-MCJQ-2-63
263  |KSYR-20 — |OPAG3 - S-60 - S-14 280 |CP-MCJQ-2-80(M) | PS-MCJQ-2-80
280  |ORA-25 — | OPA-80 - G75 - SRV 2100 | CP-MCJQ-2-100(M) | PS-MCJQ-2-100
2100 ORA-30 — OPA-100 — G-95 — S-24 M: FH

M mindman

2-29

% 2

0P i

IO i St




MCJIQ Wik b ¥ B — Sy ) BiTR

BRI (AR ) mEE mindman
TS
O[] 1
7
o] FR1TIEEY
RARLTATAIAAAN
RN
3 ’
RITHE — FEZMME
B B o | Famt | e
No F2 1216 |20 | 25|32 |40 |50 | 63 | 80 et Bm B (R | (e
N HaE T 1
2 [wi& BEes 2 2 )
: Wit - s 2
By =1
3|FER w1 e 2
4 |EE od 2 ®
5 |mskimsig NBR 2 ) )
6 |7Lrmme iAM | s 2 o
7 s NBR 2 L] o
8 | mEEHE NBR 1 D ®
I NBR 1 D ®
10 |FRMEHA — NBR 2 () [ J
EEES ReEitt 1 ®
A — g 1 ®
13 [ EEEHE — EREE 2 o
14 | RliE% — | pPU med 1 [
15 | ATEZER Y — NBR 1 o ()
HEEE T 1 ®
17 | 7S FAisiE e 1 [ ]
18 | $EfEHT PU 1 D
RS 2. 012~032 THERMIEE | 040~080 (R
FATH — (SRR AT
ANSES M|
RGN | FEREE | WEM | wEwh | ARERR AEErERHE / B
FEBTR a - —
P | B > 1 D) y y e A EERERHE: (E3Eay
212 KSYR-6 OPA-12 S-11 d4xw1 - 212 | CPL-MCJQ-2-12(M) | PSL-MCJQ-2-12
216 KSYR-8 OPA-16 S-14 d5xw1 — 216 | CPL-MCJQ-2-16(M) | PSL-MCJQ-2-16
220 KSYR-10A OPA-20 S-18 déxw1 - 220 | CPL-MCJQ-2-20(M) | PSL-MCJQ-2-20
225 KSYR-12 OPA-25 S-22 S-9 — 225 | CPL-MCJQ-2-25(M) | PSL-MCJQ-2-25
232 KSYR-16 OPA-32 d28xw2 d11xw1 P-16 232 | CPL-MCJQ-2-32(M) | PSL-MCJQ-2-32
240 ORA-16 | OPA-40 S-36 S-10 P-16 240 | CPL-MCJQ-2-40(M) | PSL-MCJQ-2-40
250 ORA20 | OPA-50 S-46 S-16 P-20 250 | CPL-MCJQ-2-50(M) | PSL-MCJQ-2-50
263 ORA-20 OPA-63 S-60 S-14 P-20 263 | CPL-MCJQ-2-63(M) | PSL-MCJQ-2-63
280 ORA-25 OPA-80 G-75 S-18 S-25 280 | CPL-MCJQ-2-80(M) | PSL-MCJQ-2-80
M: i

M mindman

2-30




MCJQ SHERST — BB 012-032

ER (SRR ) mEEEL mindman
212 216 220, 325 7712 5~100 FFREHEE 100
HZ%C

2x4-gOB % RB

Q op &
ﬁ——‘ @
£ i
T T = T T
=4 5 % =) ==
<
3¢ B2 4 B—— =
f 1 o o e B T f
u L 1 | | {
B | eeim i 2x4-OA ¥ RA
i x 4 pes A+2x 112
§ s 4= 3
232 HAEC #7712 5~100 TTREiEE 100
14 2x4-OA F¥E RA Q 2P Q
2x4-90B ‘ ] =
ARRE i > =T =] 2 T 7
[ T T 1t it T} Rﬂ]]]( it T i T
D) . z
2 Q
N = ] g
k’\ S| w j’ ~ % M +%‘" 5 ﬂ ?0-5
4 ~ N
AKE\/FH S /IR o O | 9§
~]— = — 2x4-0OA FE RA
ON—/—% === = EEEEE
o Z3 5 5
K 7 x4 | L B+ 172 L+ {72 L L+ 1712
M A+2x 1712
E
212~25 232 HEHEFTRE 5~100 @32 E17F2 (#5E 100)
=7 =T MCJQ-21 f 4o
H1 H1 z
al I I % lc1| W1 |u1|L2| x
0 = = | = “"5 12 9 | M5x%0.8 14 |24 |10.5
HuR LY 16 [10 |M6x1.0 |15.5[25.5|12
1 I — 20 12 | M8x1.25 |18.5(28.5(14
‘_X’ - C1 I C1 I 25 15 | M10x1.25|22.5|32.5(17.5
L1(L2) X X 32 [20.5|M14x1.5 [28.5|38.5(23.5
L1 L2
* LA BT, L2 RATHE
. TR RITHE
g I e i e Alg!|L|C|P|E| H [![J[J]|K|M|N|OA|OB| P |Q|RARBZ12223
Pl g [A[BL| A B |L| &H
12 |5~30 (29 |22 |3.5(34 |27 |3.5[31~100 |59 (32 |13.5| 6| 6|25|M3x0.5 |32 - | — 515.5(3.5|M4x0.7| 6.5 [M5x0.8| 7.5 4 14.2(6.3]|0.5
16 |5~30 (29 |22 |3.5(34 |27 |3.5(31~100 |59 (32 |13.5| 8| 8|29|M4x0.7 |38 — | — 620 |[3.5|M4x0.7|6.5|M5%x0.8| 7.5| 7| 4 (4.216.3|0.5
20 |5~50 (35 |26 |4.5(45 |36 |4.5(51~200 |70 (41 |14.5| 7(10|36|M5%0.8 (47| — | — 8(255(5.5(M6x1.0{9 |[M5x0.8| 9 |10| 7 |6.2|8.8[1
25 |5~50 (39 |29 |5 (49 |39 |5 [51~300 |74 (44 |15 |12(12|40|M6x1.0 |52| — | — [10|28 |5.5(M6x1.0|9 [M5%0.8|11 10| 7 |6.2|8.8(1
5~50 (44.5|30.5|7 |[54.5|40.5|7 Rc1/8
32 101~300179.5|45.5|17 |13[16|45| M8x1.25 {60(4.5|/49.5|/14 |34 |5.5{M6x1.0|9 . 125110 | 7 |6.218.8|1
51~100 |54.5(40.5(7 |54.5(40.5|7 1)

1. AR TR Ry 5mm IR - P=M5x0.8

M mindman 2-31

% 2

0P i

7y

il

IO i St




MCJQ HHBURSE — BB EI% 040-0100

3 1 :A — ] -
EE (RH ) mEEL mindman
P S N
250~100 7% 5~100 1THEHE 100
2x4-gOB 7% RB H % C
T 2x4-OA % RA Q 2-P Q
] T T
- T I T 1T
== == i == ==
] =z
o
<
- a o 2 R d 2
=S| s N 8 0y 0] ]i 0]
NN Q Q
& — = — : =
K ‘M 73 2x4-OA % RA
M e d L B+ 1712 L+ 1712 5 5
E A+2x 1712 L L+ 1778
240 240~2100 240~280
(f7# 5~100) (17725 100) MCJQ-21 s
- i
E mre\C1| H1 |L1|L2| x
7 H1 H1 ‘ 40 |20.5|M14x1.5|28.5(|38.5(23.5
90 \N() ‘LH: ﬁ 50 [26 |M18x1.5|33.5|43.528.5
) g} C<lul= [ [ \ 63 |26 |M18x1.5[335[435]285
- - \
nE =H=-]y—“-§/ 80 |32.5|M22x1.5 |43.5|53.5|35.5
o1 g o1 100 |32.5|M26x1.5 (435 — [35.5
1\ 1\
X X
L1 L2
Jron TEHETTIR FAT1%
p= Nl =
e 1712 | IR P hgiZd Ll a qfri alslL|a
#iE | A|B|A|B ]
5~50 |54 | 40
40 64 |50 | 7|14 |101~300 (89 |[55 |17 |14
51~100 [64 | 50
5~50 |[56.5 |40.5
50 66.5(50.5| 8|14 |101~300 [91.5 [55.5 |18 |14
51~100 | 66.5 | 50.5
5~50 |58 |42
63 68 |52 | 8[15.5|101~300 |93 |57 [18(16.5
51~100 [ 68 |52
5~50 |71 |51
80 81 |61 |10[18 |101~300 106 [66 |20 |19
51~100 [ 81 |61
5~50 |84.5|60.5
100 945|705 (12|22 -
51~100 | 94.5 | 70.5
2 |c|p|e| e | H |1 |J|W|K|M|[N| oA |0B] P |RA|RB| T |z1|z2|z3
40 | 13| 16 | 52(28*9.s, | M8x1.25| 70|5 | 57 | 14 | 40 |55 |Mex1.0 | 9 [Rc1/8 107 | 14| 62| 88| 1
50 |15 |20 | 64|35*0, |M10x15| 86(7 | 71 |17 | 50 | 6.6 [M8x1.25 (11 [Rc1/4 14 | 8 |19 | 8.2[10.8] 1
63 | 15| 20 | 77(35"00s |M10x1.5(103|7 | 84 |17 [ 60 [9 [M10x1.5 [14 [Rc1/4 (*1)| 18 [10.5| 19 [10.2{13.8| 1
80 | 21|25 | 98(43"00s, |M16%2.0 |132(6 [104 | 22 [ 77 [11 [M12x1.75[17.5| Re3/8 (2) | 22 [13.5| 26 |12.2{17.3| 2
100 |27 [ 30 [117| — |M20x25|156|6.5 [1235| 27 | 94 [11 |M12x1.75 [17.5| Re3/8 (*2)| 22 |13.5| 26 |12.2[17.3| 2

1. RS TR Ry 5mm R > P=Rc1/8
*2. R 772 Ry 5mm K » P=Rc1/4

M mindman 2-32



MCJQ SHERST — BB SR 012-050

3 1 :A V—ll I=n 1} -
EE (AR ) mEREL mindman
212 216 220, 825
HZHEC
2x4-pOB 7€ RB
p Q.
T T
e == -
i
NS =3 cH 3
sl g 3
——
e
e D —
ﬂ}#%¢L B+ 1712 L+ 7
A+2x {712
232 240 250 e
. HZFE C
2x4-gOB 7F% RB
2x4-OA "f ¥ RA p a
= ) T =
N STy i i 1
] z
Qo
<
=|\w 3 Nl = Q M
N a
I — tn— |
— [ L —
U e N — L ——
K ] LB
M B4 L B+ {72 L+ 782
E A+2x {7FE
= MCJQ-23 555N
H1 RiE
N e\ C1| H1 L1 X
'“'%" 12 9 M5x0.8 14 10.5
;__ 16|10 |M6x1.0 |15.5|12
] 20 12 M8x1.25 [18.5 (14
C1 I 25 15 M10%x1.25|22.5 | 17.5
X 32 20.5 | M14x15 |28.5|235
L1 40 20.5 | M14x1.5 |28.5|23.5
o e 50 |26 |M18x15 |33.5|285
L1: iEHEATRE
R AT
— |17 | AR | % | C D | E H I|[J|W|K|L|[M|N| OA |OB| P Q |RA|RB|T|21|22|z3
TR\ A[B | Al B
12 510129 |22 |34 |27 6 6|25| M3x0.5 (32| - - 513.5 |15.5( 3.5 | M4x0.7 |6.5|M5x0.8 75| 7 4 | - |42 6.3/05
16 |5,10(29 |22 |34 |27 8 8(29 | M4x0.7 |38 — — 6(3.5 (20 |3.5| M4x0.7 |6.5|M5%0.8 75| 7 4 | -|[4.2]| 6.3[]0.5
20 [5,10|35 (26 |45 |36 7 [10] 36| M5%x0.8 (47| — - 814.5 |255(54 | M6%x1.0 |9 [M5x0.8 9 |10 7 | -16.2)| 8.8]|1
25 [5,10139 (29 (49 (39 |12 |12 (40| M6x1.0 (52| — - [10]|5 28 54 | M6x1.0 |9 |M5x0.8 |11 10 7 |—-16.2)| 8.8|1
32 | 5,10 (44.5(30.5(54.5(40.5(13 | 16 | 45 | M8x1.25 |60|4.5|49.5| 14 |7 34 55| M6x1.0 |9 |Rc1/8(*1)[12.5|10 7 |1416.2| 8.8|1
40 |510(54 |40 |64 |50 (13 | 16|52 | M8x1.25 |70|5 (57 |14 |7 40 | 55| M6x1.0 [9 |Rc1/8 14 |10 7 (141 6.2 | 8.8]|1
50 [5~20|56.5(40.5(66.5(50.5|15 | 20 | 64 | M10x1.5 [86|7 |71 17 |18 50 6.5 | M8x1.25|11 [Rc1/4 14 |14 8 |119]8.2110.8|1
*1. RUREFRLE 5mm 1 » P=M5x0.8
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-33

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJIQ HHBUR ST — 08l / v 347 RAY 012032

3 1 :A V— oy =
EE (RH ) mEEL mindman
212 216 220, 325 F7H2 5~100 1THEEE® 100
HEC
2x4-g0B 77E RB o o
Q. e Q9 e
‘/ o U ]
‘@ x{%l % W1+ADJ* 2x4-OA € RA
ST T
N8 > Iz
- II_I I_‘I Y+ADJ* | X| [\ &% XA
’7” L D — \ﬂ !
e Z%JL L B+ {7He W+ 17 +ADJ*
X
A+ 1712 x2+ AT * ADJ: TTERHTRE
232 3 1772 5~100 TTHEEE 100
2x4-00B HARC
2x4-OA A% RA Q 2P Q )
f s o e e m
H T i H ; i > W1+EJ‘§J§TT$§ H T i H T i ﬁ
[S) Q
_ < [T / g -
> ol | . _ S| % S I S () A
"y e ° 8 @
s & Q1] T
THH——F Y+ AF{TH_| X 1|
Y1 ERE XAl N 5 5]\ 2x4-0A %€ RA
K " Z3 L B+ 1712 W+ {712 + AT TR L W 1782 + [T
M B =4 A+ {712 x2+ TTAHTIE
E
@12~25 232 [EHESTRE 5~100 @32 EfTE (i 100)
i T MCJQ-27 5y g
H1 e H1 —
H1 —F N I N\ I % Jc1| W1 |u1|L2]x
o NS E— %—" %—”ﬂ_ 12 | 9 [M5%0.8 (14 [24 [105
] Bl 16 |10 |m6x1.0 |[15.5]|255[12
o ﬂ — ﬂ —— 20 |12 |m8x1.25 |18.5|28.5[14
vl c I I I 25 [15 |M10x1.25|22.5[32.5[17.5
) X X 32 |205|M14x15 |285(385(235
L1 L2
* L1 EHELTRE | L2: RATHE
. FEYEF TR EA1i2 BilclplE| H [1|J]|w|k|m|N|OA|oB] P |a
|| 17H | MR | TR 772 12 | 6| 6|25\ M3x05 [32| = | - | 5[15.5|3.5|max0.7|6.5 |Msx08 | 7.5
" wm Al |alB |- |V mm | A|BIL|W
16 | 8| 8|20|max07 [38] = | = | 6|20 [3.5|max07[6.5|msx08 | 7.5
12 |[5~30 |455|22 [505[27 [3.5]20 [31~100 [65.5[32 [13.5]20 20 | 71100361 v508 1a7l = | — | 8l255(54 vMexiols Iveos | o
16 |5~30 |49 |22 |54 |27 |3.5[23.5[31~100 [69 [32 [13.5|235 Selliz I zlaleaaszie e olze Balieiolen Eaan i
20 |5~50 |54.3|126 |64.3|36 |4.5|23.8|51-200 |79.3|41 |14.5|23.8 32 [13]16]45|msx1.25 [60[4.5]49.5] 14|34 [5.5|mex10{9 [Rets8 (1) [125
25 |5~50 |56.5|29 |66.5|39 |5 |22.5(51~300 |81.5[44 |15 |22.5 —
5-50 160.9|305 L2 RAIRB| U |V |wi1| X [XA| Y |Y1|z1|22|z3
32 70.9|40.5|7 |23.4|101~300(91.5|45.5|17 |29 d
51~100 |70.9(40.5 12 | 7] 4 [msxo8 [12|16| 4 | 8|13 2 [42[6.3]05
1. IR R 5mm B + P=M5x0.8 16 | 7| 4 |mext25 [16 [ 19| 5 |13 15| 2 [4.2[6.3[05
20 10| 7 [mex125 |16 19| 5 | 13| 15| 2 [6.28.8]1
25 [10] 7 [m1ox1.25/ 20 [ 18 | 6 |17 [ 12] 2 [6.2[8.8]1
32 [10] 7 [m2x125]30 19| 7 [19 [ 12] 2 [6.2]8.8]1

M mindman 2-34



MCJIQ HHBIRST — BBl / w3317 F22%Y 040-0100

% 2

3 1 :A V—ll I=n 1} -
EE (AR ) mBREL mindman
250~2100 752 5~100 1THEHEE 100
2x4-g0B FYERB  HF#%C
T 2x4-OA % RA Q 2-p Q
| i | o
\ > T i e U O o
| LSE == B - =Tt =Tt 2
- > WA+ AL ‘ ‘
Q
<| [T , &) ||
a S 2
== QLE &[ I ZANI N 757"7’7’7’7 e
Q 8 —
T — Y+ AR
- B L — 1 EI”””TQ%’;L tEE=——"T=F
K et 73 B 2x4-OA 7% RA
M B x4 L B+ {712 W+ 7F% + AT 5 5
- A+ {71 x2+ TR L W+ F7F + Al
240 240~2100 240~280
(f7# 5~100) (17725 100) MCJQ-27 s A
- i
E i\ C1 H1 L1|L2| X
1 H1 H1 40 [20.5|M14x1.5 |28.5(38.5|23.5
\ () ﬁ 50 |26 |[M18x1.5|33.5(43.5(28.5
N v I { L 63 |26 |M18x1.5 |33.5]43.5/28.5
—B— 80 |[32.5|M22x1.5 [43.5]53.5(35.5
o1 g o1 ‘ 100 [32.5|M26x1.5 435 — 355
1\ ! 1\
X X
L1 L2
jron P TRE FITHE
p= REFRGE | Fha =
- 7R | NHIRE el Llalw 17 AlelLlalw
#iE | A|B|A|B ]
5~50 71| 40
40 81|50 | 7|14 |24 |101~300 [102.5|55 |17|14 |30.5
51~100 | 81| 50
5~50 75 | 40.5
50 85|50.5| 8|14 |26.5|101~300 [105.5(55.5 |18 |14 |32
51~100 | 85 |50.5
5~50 80 |42
63 90 |52 | 8|15.5(30 |101~300 [110 |57 |18|16.5|35
51~100 | 90 |52
5~50 | 100 |51
80 110 [61 [10[18 [39 [101~300 (130 |66 |20|19 |44
51~100 | 110 |61
5~50 | 111 |60.5
100 121 |705| 12|22 |385 -
51~100 | 121 | 70.5
S%CDE G" H Il (J|JJ |K|[M|N OA |OB P RA/RB| T U V| W1[X|XAlY|Y12Z1|2Z2 |Z3
40 [ 13| 16| 52[28*0,s, [M8x1.25| 70|5 | 57 |14|40[55|mex1.0 | 9 [Ret8  [10] 7 |14 [m12x125[ 30|21 | 7|19]12]| 2 | 62| 8.8] 1
50 (15|20 | 64(35*0s, |M10x15| 86(7 | 71 |17 |50 [ 6.6|M8x1.25 [11 [Reti4 |14 | 8 |19 [M16x15 (40 [225| 8|24 15| 2 | 8.2[10.8] 1
63 |15 (20| 77(35"00s, [M10x15(103|7 | 84 [17]|60[9 |M10x15 [14 [Rct/d(“1)|18]10.5| 19 [M16x15 |40 [25.5| 8|24 | 15| 2 [10.2[13.8] 1
80 [21|25| 98(43 %0, | M16x2.0 [132(6 [104 |22|77 [11 |M12x1.75[17.5|Re3/8 (2) | 22 [13.5| 26 [M22x15 [ 50 [33 [13]32|20| 3 [12.2[17.3] 2
100 [2730(117| — |m20x25(156(6.5[123.5|27 [ 94 [11 | M12x1.75 [17.5| Re3/8 (2) | 22 [13.5] 26 [M22x1.5 |50 [33 [13] 32|20 3 [12.2]17.3] 2

1. AR TRy Smm I - P=Rc1/8
*2. NI TREEs Smm I > P=Rc1/4

M mindman 2-35

A

0P i

|

7y

il

IO i St




MCJQ @!’?‘E%ﬁ‘ﬁ*% 212~2100 V

ER (SRR ) mEEEL mindman

YMBLR ST n

RCB 17 ‘ ‘ M2.6x5L M2.6x5L
RNB Ni%f 10

RCB, RNB: £}

ALK

=
22 200020 ‘

2000+20

30.5 500+20
RDEP | |
i o [y |
Iy 6 24
‘ 3 ==

A TR

A%
RCE1 —[ A R
50 | 72(40 | 8 | 16 | 22
r—\ 63 | 85(465| 8 | 16 | 22
80 |106(57 | 8 | 16 | 22
BUER EHRE 100 [125(66.5| 8 | 16 | 22
RCB/RCE /RCE1 (C: fi#%%;) #&:1=2000m
RNB / RNE (N: {22 ) 1M: L=1000m
RDEP ( i ) QD: M8 3PIN fif -7
EQD: M8 3PIN i 7% (Bt )
{ER RS o] T
V Al RCB Y W[4 RCE, RCE1, RDEP il * SR 250~2100

ﬂWMindman 2-36



MCJQ ZshitE — BB A 012-025

HE (AR ) smBEEI

mindman

B
=

L B+ {712 L1
”EL({& [_ = M _] [_
R
§ - e
JJ 8% N QBLAJ@L
- _ ¥
p ;
‘ LX ‘ 4-gLD X Y‘ ‘Y X LG
Lz LS+ 1712
A+ 1712
Jron FEHES TS E17iE
1782 | NHIREEY B a2y Gy Al s L |L1|LD|{LG|LH|LT|LX|LY|LZ| X | Y
M\ i | A [ B [LS| A B |[LS|
12 | 5~30 |35.3 |17 5 40.3 (22 10 |35~100(50.3| 32 | 20 |13.5(24 4512817 |2 34 (29544 | 8 |45
16 | 5~30 |35.3 |17 5, 40.3(22 (10 |[35~100|{50.3| 32 | 20 |13.5|25.5|/4.5| 28| 19 | 2 38 1335/ 48| 8 |5
20 | 5~50 [41.2|19.5| 7.5 |51.2|29.5|17.5|75~200(62.7 | 41 29 |14.5|285(6.6 | 4 24 | 3.2| 48 |42 62 | 9.2(5.8
25 | 5~50 (44.7|22.5| 7.5 |54.7|32.5|17.5(75~300(66.2| 44 | 29 (15 |32.5|6.6 | 4 26 | 3.2 | 52 |46 66 |10.7|5.8
[ FAC o o
e IR
////- ‘\\\
m T ﬁm W m > . -
VWY = @
S
>y {5
FX 2-0FD FT L1
Fz L B+ 1712
A+ 1712
Jren FAES T FA712
—\| 712 | KR pfree 2 | o | g |FD|FT|FV|FX|FZ| L | L1
M EEE [ A B A B | %
12 5~30 30.5 17 35.5 22 35~100 (45.5| 32 | 45|55 | 25 | 45 | 55 |13.5 |24
16 | 5~30 30.5 17 8515} 22 35~100 (45.5( 32 | 45|55 | 30 | 45 | 55 |13.5 |25.5
20 | 5~50 34 19.5 44 29.5 | 75~200 |55.5( 41 | 6.6 |8 39 | 48 | 60 (14.5(28.5
25 | 5~50 37.5 22.5 47.5 32.5 | 75~300 |59 44 | 6.6 |8 42 | 52 | 64 |15 |32.5
ﬂWMindman 2-37

RIE:

% 2

0P i

7y

il

IO i St




MCJQ %tk — EH % o12-025

3 1 :A — ] -
EE (CRR ) mEBREL mindman
Rl i)
ﬂ ] | ‘
L1 B+ 1712 FT FX 4-0FD
A+ 1T Fz
o B FAE
1712 ARG P agizd 1712 FD|FT |FV |FX|FZ
P | A|B|L]|L1
fiEl A|B|L|L1I|A|B|L|L1| fEE
12 |5~30|26 17 35 (14 |31 22 3.5 (14 35~100 |51 32 |13.5(24 45|55 (25|45 | 55
16 |5~30(26 |17 3.5 [15.5(31 22 3.5 (15.5( 35~100 |51 32 |13.5(|255(45 (55| 30 | 45 | 55
20 [5~50|32 19.5( 4.5 1185|142 |295| 4.5 [18.5| 75~200 |63.5| 41 |145(28.5(6.6 |8 39 | 48 | 60
25 [5~50|35.5(22.5| 5 22.5|45.51325| 5 22.5| 75~300 |67 44 (15 |325|6.6 |8 42 | 52 | 64
Bl o A
CT CD 7L H10
Wi do
1
L1 cu CXio
L B+ {12 cw CZos
CL+ {782 RR
A+ 1712
o 12 E{iH
— |72 EN Rl Fff g2l 172 A cul Ll CD|CT|CU|CW|CX|CZ|RR
WE\gR [ A [BJcL| L [L1| A B cL| L [L1]| #i=
12 |5~30(40.5(17 |34.5| 3.5 (14 |455(22 (39.5| 3.5 |14 35~100 |65.5| 32 [59.5(13.5(24 514 7114 | 5 10 6
16 |5~30(41.5|17 |35.5| 3.5 [15.5|46.5(22 |[40.5| 3.5 [15.5| 35~100 |66.5| 32 |60.5|13.5(25.5 514 10 | 15| 6.5| 12 6
20 [5~50]|51 19.5 42 4.5 118.5|61 29.5(52 4.5 118.5| 75~200 |82.5| 41 |73.5|14.5|28.5 815 12118 | 8 16 9
25 |5~50(57.5(22.5|47.5| 5 22.5167.5|325|57.5| 5 22.5| 75~300 |89 44 (79 (15 ([32.5| 10 |5 14 | 20 |10 20 | 10

M mindman

2-38




MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

mindman

3 I Sha = 3
EE (AR ) mEBREL
Ao Rl
g Y 4~ - — e - - _
TR TR L | B+ {72 | L1 |
T F T T T T
ol Z) T I HEm— ——t
10
(©) = ]
X/ -
i N\ T
\Q_ _______ _Q [ L
\ LX \\ 4-6LD x |y| B Y| X LG
Lz LS+ iR
A+ {12
=1 I .
RATH2 BRI IheFHY
L ‘ L1 ‘
T T T T
o e Efi
—| 1752 BN B 2 [y [ g [Ls|t |t |tD|L6|tH| LT X | Ly [1Z| X | ¥
WEY % | A B LS| A | B | LS| #iH
5~50 47.2 | 23 7
32 57.2 133 17 125~300 [ 69.7 |455(29.5| 17 [38.5| 6.6 4 30 | 3.2 57| 57 71{11.2 | 5.8
75,100 [57.2 |33 17
5~50 53.7 |29.5113.5
40 63.7 | 39.5 |1 23.5 | 125~300 | 79.2 | 55 39 17 |138.5| 6.6| 4 33|32 64| 64 781112 | 7
75,100 [63.7 | 39.5|23.5
5~50 56.7 |1305| 7.5
50 66.7 |40.5|17.5|125~300 (81.7 [55.5(32.5| 18 {435 9 5 (3932 79| 78 951147 | 8
75,100 |66.7 |40.5|17.5
5~50 62.2 | 36 10
63 72.2 | 46 20 125~300 | 83.2 | 57 31 18 1435 |11 5 (46 (32| 95| 915|113 |16.2| 9
75,100 (72.2 |46 20
5~50 75 4351135
80 85 53.5123.5|125~300 | 97.5 | 66 36 20 | 535113 7 59 | 45118 (114 1401195 |11
75,100 |85 53.5|23.5
5~50 88 53] 19
100 98 63 29 125~300 [ — - - 22 || 585 |13 7 71 |6 137 1136 162 | 23 12.5
75,100 (98 63 29

M mindman

2-39

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

ER (SRR ) mEEEL mindman

WA SR

Fx 4-gFD |FT] L1
L B+ {7f2
Fz P
A+ 1712
1R BRAELTRR 7k
1712 PG sl 1T Al FD|FT|FV|FX|FZ| L |L1| M
MED G | A [ B | A | B | dE
5~50 40 23
32 50 33 125~300 | 62.5 {455 | 5.5 8 48 56 65| 17 |38.5| 34
75,100 | 50 33
5~50 465 | 295
40 56.5 | 39.5 |125~300 (72 |55 | 55| 8 | 54| 62| 72| 17 |385] 40

75,100 | 56.5 39.5

5~50 48.5 30.5
50 58.5 40.5 |125~300 |73.5(55.5| 6.6 9 67| 76 | 89| 18 [43.5| 50
75,100 | 58.5 40.5

5550 54 36
63 64 46 125~300 (75 |57 9 9 80| 92 108 | 18 |43.5| 60
75,100 | 64 46

5~50 63.5 43.5
80 73.5 53.5 |125~300 (86 (66 |11 " 99 | 116 | 134 | 20 [53.5| 77
75,100 | 73.5 53.5

5550 75 53
100 85 63 125~300 | — e 11 | 117 [ 136 | 154 | 22 |53.5| 94
75,100 | 85 63

ﬂWMindman 2-40



MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

HE (AR ) smBEEI

mindman

D 2 e A | 1] 1]
e vE] P
L] T =T Ly
IH il I HI i HI 1 Hi m”
NN
- _ —/
i _ i s E
_— — L\ 5
N7
SN
L1 ‘ L‘ B+ifh _|FT FX 4-0FD
At {7 Fz
/vt m
RITHE Rl R
=T F*ﬂ'—‘ T F*ﬂ—‘
L1 L ‘
o BT R
7R | AR [byret 71 FD |FT |FV |FX|Fz | ™
- L | L1 A|lB|L|L1
W\ fEE [ A B A B il
5~50 38 23
32 48 33 7 128.5]1125~300 | 70.5|455| 17 |38.5| 55 8 48 56 65| 34
75,100 48 33
5~50 44.5 29.5
40 54.5 39.5 7 |28.5|125~300 | 80 55] 17 {385 5.5 8 54 | 62 72 | 40
75,100 545 39.5
5~50 47.5 30.5
50 57.5 40.5 8 |33.5|125~300 {82.5|555| 18 |43.5| 6.6 9 67 76 89 | 50
75,100 57.5 40.5
5~50 58 36
63 63 46 8 [33.5]125~300 | 84 57 18 [435] 9 9 80 | 92 [ 108 | 60
75,100 63 46
5~50 64.5 43.5
80 74.5 53.5 10 [43.5(125~300 |97 66 20 535|111 1" 99 | 116 | 134 | 77
75,100 74.5 53.5
5~50 76 658
100 86 63 12 [{43.5]1125~300 | — — — e R 1 117 | 136 | 154 | 94
75,100 86 63
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-41

% 2

(k|

0P i

7y

il

IO i St




MCJQ %%tk — EEHE% 032-0100

3 1 :A V—ll I=n 1} -
EE (CRR ) mEBREL mindman
@:E/—‘ 1
CT ., sNmEzEER
T T T T -
i} il I¥ i 7]7 ¥ il It il ﬂCD}LHﬂ) O
il d9
1 cy CX iz
L B+ 1712 cwW CzZ353
CL+ 712 RR
A+ 1712
/e
=
KAT% GhTFR Py
hma hma ha b
L1 ‘ é_‘
Rk T TAE 172
1T bR [l 175 cb|cT|culcw|cx|cz| N |[RR
g \| L{Lt| 7. A CL|L (L1
ME| &% | A | B |CL| A | B | CL i
5~50 60 |23 50
87, 70 33 60 7 128.5{125~300192.5 | 45.5|82.5 |17 |38.5] 10 5({14 | 20 | 18 | 36 | M6%1.0 10
75,100 70 |33 60
5~50 68.51 29.5 | 58.5
40 78.5 | 39.5 |68.5 7 (28.5{125~300(104 (55 |94 171385/ 10| 6 (14 | 22 [ 18| 36 |M6%1.0 10
75,100 | 78.5|39.5 | 68.5
5~50 80.5( 30.5 | 66.5
50 90.5 | 40.5 |76.5 8 133.5{125~300|115.5| 55.5 |101.5| 18 |43.5] 14 7120 28 |22 (44 |M8x1.25 | 14
75,100 90.5/40.5| 76.5
5~50 88 | 36 74
63 98 46 (84 8 (33.5{125~300(119 (57 (105 |18 |43.5| 14 8120 | 30 (22|44 |M10x1.5 | 14
75,100 | 98 | 46 84
5~50 109.5(435 | 915
80 119.5( 53.5 {101.5] 10 |43.5|125~300(142 |66 124 20153.5|/ 18 | 10| 27 | 38 | 28| 56 |M12x1.75| 18
75,100 [119.5]| 53.5 |101.5
5~50 132 |53 110
100 142 | 63 120 12 (43.5{125~300 — — — — | — |22 (13|31 | 45 (32|64 |M12x1.75| 22
75,100 |[142 |63 120

M mindman

2-42



MCJQ itk o12~0100

ER (SRR ) mEEEL mindman

| F S | RF | A2 BIENE

i o

% 2

S2 S1

N
Q |
Q
Y B
R
i
S
E
i}
R ho R no RaE L
wi\| P27 | S2 i \|P17| $1 me\ A|B|C D
12 6 |15 12 | 15 [ 15 12 4 8 | 9.2|M5%0.8
16 | 10 |15 16 | 20 |15 16 5 | 10 [11.5 |M6x1.0 3’%
20 | 13 |2 20 | 13 |2 20 5 | 13 |15 |M8x1.25 ,ﬁ:
25 | 15 | 2 25 | 15 | 2 25 6 | 17 |19.6 [M10x1.25 E}.E
32 [ 21 ]2 32 [ 21 ]2 32,40 | 8 | 22 |25.4 |M14x15 51
40 | 28 |2 40 | 28 |2 50,63 | 11 | 27 |31.4 [M18x15
50 | 35 |2 50 | 35 |2 80 13 | 32 [37 |M22x15 I
63 | 35 |2 63 | 35 |2 100 | 16 | 41 |47.3|M26x1.5
80 | 43 |2 80 | 43 |2
pi=}
100 | 59 |2 100 | 59 | 2 =
i,
E'Z
AN
(=]

bl /1 CB

TR R N N i
PIN-MCIQ—20—-CB—P 1y . i

] FEE P: & c B c
B

oD

12 A %
b=
20 = A
25  CB: CB {5 T s 5
32 x| A| B | C|aD od E L
40 12 |146[102] 22| 538 | 489,07 9| sTW-5
22 16 |16.6|122| 22 | 530 | 48354 (07 "' STW-5 _
80 20 |21 |16.2| 24 | 8 3% | 7654 (09 50| STW-8 o
100 25 [256(202] 27 [10 3% | 9.6 3¢ [1.15 3| STW-10 I
32,40 |416(36.2| 2.7 |10 3% | 9.6 50 |1.15 70| STW-10 [
50,63 | 50.6 |44.2| 3.2 |14 5% |13.4 84 |1.15 7| STW-14 EE
80 (64 [56.2| 3.9 18 5% (17.03, [1.35 5| STW-18 %?
100 |72 |[64.2| 3.9 |22 9% [21.0 5, [1.35 9" | STW-22

M mindman 2-43




MCJQ BERE o12~0100

< > ’—mEF .
EE (CRR ) mEBREL mindman
= =N
RALEE
PEAELTRE Bifi g
. AT AT R (R ) 712 5 mm HAER A ( HHE ) 712 5 mm
n MCJQ-11 MCJQ-11 MCJQ-11 MCJQ-12 MCJQ-12 MCJQ-12
| e — — _ _
AR HilE =m|.| oo ool
(mm) - - - -
212 | 5~30 22 31 7 19 28 7
216 | 5~30 33 42 8 28 37 8
220 | 5~50 55 82 13 48 75 13
225 | 5~50 92 140 16 75 123 16
ez |50 129 190 22 109 170 22
51~100 206 215 22 157 166 22
D 226 292 24 184 250 24
51~100 298 315 24 249 266 24
5o |550 367 461 35 317 411 35
51~100 476 500 35 386 409 35
os 5750 530 670 41 446 586 41
51~100 685 714 41 594 622 41
60 |50 1032 1241 65 904 112 65
51~100 1240 1278 65 1072 1109 65
100 15750 1864 2220 90 1679 2036 90
51~100 2230 2278 90 1982 2030 90
AT Bifi g
e AR AT (RS ) 782 5 mm AR HARER (W) 1752 5 mm
& MCJQ-11 MCJQ-11 MCJQ-11 MCJQ-12 MCJQ-12 MCJQ-12
| DR —— —— —— ——
Pt L o ofp P omp ———of ——of
(mm) - - -
212 | 31~100 46 47 7 43 44 7
216 | 31~100 68 70 8 63 65 8
220 | 51~200 116 120 13 106 110 13
225 | 51~300 172 180 16 153 161 16
232 |101~300 287 295 22 238 247 22
240 |101~300 409 426 24 360 377 24
250 |101~300 658 682 35 566 589 35
263 |101~300 852 881 41 760 789 41
280 |101~300 1531 1568 65 1398 1436 65
[Ty Hifi:g
gk LB CB | FACIFBC F RF Pin Nut
© Q) f ~
me | J L © O i
212 51 31 1 1 2 1
216 60 37 2 1 3 2
220 145 61 3 1 8 4
225 166 94 4 2 16 6
232 107 136 9 B 25 18
240 125 171 17 9 25 18
250 209 331 28 16 61 32
263 296 538 52 30 61 32
280 586 1034 107 52 127 56
2100 | 960 1765 175 82 214 56

ﬂWMindman 2-44



MCKJQ %%

i

#EE (AR ) AreigREREL mindman
R
o DI MCJQ B FEREATEGT YA el -
o JEFEMERF /S AEL o O e o
o AREFER T BACIG MR A - Bl ~ M S Ak
o NEEHE FEA EL T S Al -
Hirg
HUGR MCKJQ
fEE) /7= HER
SRELPIE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
BoE AR M5x0.8 Rc1/8
o F e 724,
BB T 0.1~1MPa | 0.8~1MPa | 0.6~1 MPa
iR 1 1.5 MPa
HEI — 1TREER L —5~+60°C ( kA )
RELAR IEAEITAE Fi712 58 FH Sl s 50~500 mm/sec
012, 16 5,10,15,20,25,30 - I AT £1° £07° | +0.5°
020, 25 (*) | 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 | 75,100 AYIEH (kgtem) | 04 | 2 | 25 | 45
232, 40 ) 75, 100 - HREES (1) RCE, RCE1, RDEP

* 172 51 DUEBE AR TRE A -

o HAUEITIZBLRATRERISMBL NI AR > ATHRIRERTER -

o FERHETIN KR - FHASEHAR -

SREL / FTHERER

1. (RSS2 8-121 (RCE), 8-13H (RCE1), 8-18E (RDEP) -

MCKIQ—12—-20—-25M—F—-G

o

Bk 1: Bl REARE
|
1EEN 5/ 1R im e B
fee|  am e
111 [{5= s
12| [1H5= B

R BIS R TR 2 0-7 H -

* i E AT

N

—

o 1 - ZEHEARY
(LS PRy PCEDRE
R i a1oa25
M: R ;E R; °%9)
T RC
G GH

PBLBETT Ak B 2T

B E A B G2 IMINZSE (248 H) -

AW mindman

2-

NPT: NPT 7
(5#FH 232, 240)

45

2. PLSREL AR —E iR - FrA Sl AT - B TR S HHUTE -

* il MCJQRF I HIfCH: -

* dpg SEFIR 940 «
LU - Shcianmics

FAC — MCJQ — 40

BUgR RELE
RER ®
LB
CcB
= | rac
I= | rBc

% 2

il
@
il

i

(k|

il

‘ I P |




MCKJQ Ak b B S - BEITR 012~040

i

EAE (AR ) Thedd sBiEl

mindman

012~532 TR e il 212~032
G@@@@@@@ ”O\QQQ”;@ 16
U L R AN
i i 3 477 S
» 2 s o
ql_h*/l_u % | NS i i p N = ¥ 1 K
EEITIE 240 B ITIEMI B R 240
A TRE — FEEME
P o | e | fEEg
No . 12(1620|25 (32|40 frEE L ehs Wﬁ me) | (i)
ES: Sn T B i e 1
2 |[iiEE Sn [l 1 [ J
3 |BE S R fiRpR 1 [
4 | JhZERR A 1
5 |1%% Sn 012~32 | 1 o
6 | IHIEREEIR NBR 1 o (]
7 | T 5 1 [ J
i e s
10 | EREHE NBR T e o | TaEflkkt: / ZHE
REE S35 NBR 1 [ J ()
12 [EEE NBR > ° ° i A EmEREEHE: EEE
13 | RgrEEe e 1 ® 212 | CP-MCKJQ-12(M) | PS-MCKJQ-12
14 [ jiifpseg - | #ifg 1 o 216 | CP-MCKJQ-16(M) | PS-MCKJQ-16
15 | e & o4 1 ) 220 | CP-MCKJQ-20(M) | PS-MCKJQ-20
16 | AfR IR [E [ - 2 225 | CP-MCKJQ-25(M) | PS-MCKJQ-25
17 | % fitsh 1 ® 232 | CP-MCKJQ-32(M) | PS-MCKJQ-32
18 | I-fJ kR - *2 1 () 240 | CP-MCKJQ-40(M) | PS-MCKJQ-40
*1. T H#i SCM *2. Tk M: Btk

M mindman

2-46




MCKJQ Ak 80 - BT 020, 025 / V

EA (AR ) Thedd sBiEl

DS 020, 225

Juniskvansos
)\ e

g

ol 020, 025

?@'Qﬁﬁﬁfﬂ@

\Ur{j

RITHE — EEZHME

%%@

7

mindman

No. 2R W f5aE Wik | i | B

1 | AREE faagerd e R R 1

2 |piiZE et i i B 1 [ )

3 |BE Fiarar G o EEE 1 [ )

4 | JGFERR R 1

5 |52 ey [Ey 1 [ ) - .

6 [ERAEEE NBR ) o | A/MBfR

7 [ 5 1 ° N ErER

8 |mrzEa NBR 2 ) )

9 |iZziER TREREN 1 ) IR PNEERERHE

10 | iRZEEER NBR 1 ] [ ] 920 | CPL-MCKJQ-20(M)

(LRGeS i NBR 1 L o 225 | CPL-MCKJQ-25(M)

12 | AR NBR 2 L L] M: i

13 | REMEER S ay 1 o

14 | i e 1 ® (E3ta)

15 |#iE RS 1 [ )

16 | %08 B 1 ° Pt e

17 | f1E S gl 1 [ ) 220 | PSL-MCKJQ-20

18 | /S AR E IR Ttk 2 225 | PSL-MCKJQ-25
AW mindman 2-47

% 2

IO i St




MCKJQ 5t /i o12-040 V

EE (AR ) A smEREL mindman

VA~
& TE

ANERY LT RS EA RN IR R A It - B R RS L= -

II:!I SHARAERT - IR RS A - I[:II STARACRT » RIS -
18 @12~032 384245750 AT > 73
FERRE > 2B MRS N2-b fH -

& JISH#If] - MCKJQ-12-20-25M, N2=6.5

ek | N2
R\ b
12| 45
16 | 4.5
20| 65
25|65
32|65

AR RIS

A
LT
A M4x0.7 M4x0.7 M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0
B M3x0.5 M3x0.5 M5x%0.8 M5x%0.8 M5x%0.8 M5x0.8
C M4x0.7 M4x0.7 M6x1.0 M6x%1.0 M6x%1.0 M6x1.0
D M3x0.5 M3x0.5 M5x0.8 M5x%0.8 M5x%0.8 M5x0.8

212 216 220 225 232 240

M mindman 2-48



MCKJQ 9*%5):\'7]‘ 212~240

3 1 ( 34 =Ex i
EE (AR ) AR EL mindman
£
o
<
Q12, 216 N 2-M4x0.7 " QZO, 225 N 2-M6x1.0 )
2 ta7 [ _ S 5 710 3
J T T ha U
G35 s 7 & N G_55 5 107 ¢
N N / & N
K K
[} — [}
% 2l | © Q] zmror @ o L O—— 2:-M6x1.0
b o 2-M5%0.8 8 2-M5%0.8
— (BUETAE) r | (BCEEES)
Q L . Q | Pl
L B+ 1712 L B+ 1712
A+ 172 2
‘\L*
1R
ok
232 2-M6x1.0 240 B
g _t710/_ 2 C o = 2x4-r;/|§x;_o 35
U T > e
H % C G55 3 107, HAH®C ‘ z
J & & L
K | K
— 3
[} N [ ~§
@ §\ ﬂ 2 @ 7 2-M6x1.0 - Cﬁ § i
, .\K s 2Ro18 > Re1/8 E
7 E 2-M5x0.8 (1) R
AL : (RIS ) &
m[Y] et Q B ‘ = il
OE [¢) L B:{ﬁ% OE o L~ B+fim
A+ 1712 A+ il
B
#
f
212, 216 020, 825 232 240 =
S _ =
AR B FAEHE B f B /S Fati B MCKJQ-11 #iiuf b
\ o0
" " " MM EZ-|B1|ct1|H1|L1| MM | X
12 | 8|9 | 4 [14 |M5x08 |[105
an ) /e n Mmr Fary
& O SRS A 16 | 10 [10 | 5 [155|mMex1.0 |12 m
H1 1 ; — U1§ 20 |13 [12 | 5 |18.5|M8x1.25 |14 2
c1 c1 . H1, 25 |17 |15 | 6 |22.5|M10x1.25[17.5 L
X X X c1 32 | 22 [205] 8 |285|M14x15 |235
L1 L1 P X 40 | 22 [205| 8 [285|M14x15 |235
L1 —
2]
=
B
T = =
o BT Eiii2 2 &
F7R2 | MR Wi |55 | o [glg|C] D [E[F |G| H 1| J [KIL|IMIN olaQ |T|z EI:
W g A [B | F | A| B |F|EE alb
12 [5-30 |255[22 | = [305]27 |=| = | = [=|=]6[15 2ual25]5 |[1.5|M3x05 |32 6.74| 6|35[155(|35|35[45] - [125 |5 | -
16 |5~30 |27 |235| - |32 |285]| | — | = [=|=] 8[19 Suml29[5 [1.5|max0.7 [38] s.96| 8|35[20 [35|35[45] - [14 |65]
20 |5-50 |32 |27.5| 55 |42 [37.5|5.5|51~100[53.5[49] 9| 7[21 S.,|36|- |2 |msx0.8 [47[11.24] 10(45]|255]5.5(55(65] - [17 |8 | - -
25 |5-50 |35.5|30.5| 5.5 |45.5|40.5 [5.5|51~100[57 |52|11|12]22 5,40/~ |2 |Mex1.0 |52[13.52[12[5 |28 |5.5|55(6.5] — [19 |8 | - it
ap o0 [00 [32 [ - lao [a2 [-] - [ - [-T-T13[28 8ul45]757[2 [max125 [6o[1576]14]7 [34 [s5]55[65[a5]1057[9 [14 L
51100 |49 |42 | — |49 |42 || — | = [=|=[13[28 2pl45[7.57[2 [Mex1.25 [60]15.76] 14 [7 |34 |[55(55(6.5(4.5[1957(0 |14 %
40 1% _[365]205] — laes[sos] [ - | - |-[-T[rs[os 0 ol52l8 |2 [Msx1.25|70[15.76 14 |7 [40 [55] - | |5 |11 |- |14 =
51~100 |46.5|39.5 | — 465|395 — | — | — |- |- |13[28 Suml52[8 |2 |M8x1.25 [70]15.76] 14 [7 |40 |55| - | - |5 |11 | - |14

*1. ARG TRE Ry Smm IKf > Bl 1108 M5x0.8, Q=20.5, F=5.5
*2. a: BEHE(H , b: FRERME (GEAIZeEE =0 AL BiAERT U8R FEHATEREE A )

M mindman

2-49




MCKJQ it st2-010

= s = E=E .
EE (AR ) AR EL mindman
SR
*ﬁ%—@—??ﬁ': BHfi:g
e B YNy FeAREE R (IR ) 1782 5 mm FARE = R & (R ) 17%2 5 mm
it MCKJQ-11 MCKJQ-11 MCKJQ-11 MCKJQ-12 MCKJQ-12 MCKJQ-12
171
piE | e 0 O g o o gE oo qoo 0 © joo
(mm)
012 | .o 38 46 7 36 44 7
216 55 66 9 50 61 9
020 | 100 130 14 93 123 14
225 150 189 18 137 176 18
032 | .o 231 283 5% 200 252 5%
240 250 315 23 219 284 23
FiTHE
w5k E-NEER HARE = (L) 172 5 mm FOREE & HARE S (FiHE) 17F2 5 mm
Lot MCKJQ-11 MCKJQ-11 MCKJQ-11 MCKJQ-12 MCKJQ-12 MCKJQ-12
1712
prg | m o © n@]ﬁ o © [@Q o[l o flo o oo o To
(mm)
220 | 51 308 312 14 301 305 14
225 | LLE 398 407 16 390 399 16
* FORE BTy 51 mm °
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-50



MCJQ2 3%

i

HE (AR ) smBEEI

&

L

'r"v.W
L]

D LOVal0D

A TR

MCIQ2 —-12—-20—25M

mindman

REh

o AN FRERPCRILA B A L BB - Takat ez, -

o PRV S Ze8E » A 1D IIRALA BRI LS 50 - BT
IFEERIAE > R A E 2RI ER -

o AHAH IS LPRBAIER T S0 - KGR SRR ¢ 51 i
BRI - Mo A REAARHEE N + 3 HAE st tn s » 523]

& AT A TR -
x> 2 o FALHHNBUNG - 5 NEITREYSETOY © MU B e 2 R
P RS - EIREECR -
? o ZRIBIHIRE -
Hik%
. o MCJQ2
fEE =0 HEE)AY
ST (mm) 12,16 | 20,25
B TR R M5x0.8
BEFHYRHE 7248,
1o g 0.07~1MPa | 0.05~1MPa
fifJEE 1.5 MPa
e —5~+60°C ( AR )
5 P P s ] 50~500 mm/sec
s RCB ( #if%3%5% 8-10 H )

’_T

B 1: Hiih FUELPTE
—
18N A/ 1R im e B
A e

11| == wmIF
12| [{5= | wswwr

AW mindman

‘ R — FHEfTIER

R ANZSEES 1712
012,16 | 5,10,15,20,25,30
M: K 92025 | 510,15,20,25,30,35,40,45,50

o JEEMEITIZN RS » FHAEB AL -

=
HER B g
g | JEAE | fbmm (i | A p——
% | MCJQ2-11 | MCJQ2-11 | MCJQ2-12 | MCJQ2-12
<
. e
& |5 || &
012 40 7 39 7
216 63 9 60 9
20 86 1 80 1
025 126 1 3 14

2-51

% 2

o
il
@
il

i

(k|

il

IO i St




MCJQ?2 Pt B L EEH

ER (SRR ) mEEEL mindman

RN P REE

e
I~

THEEME
No.|  Zfhufs o i Bk | o0 FP?EE?)
ES: Sn T i s 1
2 |HiE SRR o< ToH R [ i s 1 (]
3 | B S R hiRpR 1 [ ]
4 | JhZERR A 1
RGES fareyet [ohi R E 1 o
6 | IHFEMEEIR NBR 1 [ ) [ )
7 | FLAHR A58 1 [ ]
8 |HlER NBR 1 [ ) [ ]
CRGE Loy A 1 [ )
10 | iEEE LR NBR 1 ® D)
11 | IGIER T NBR 1 [ ) (]
12 | #RfER NBR 2 () [ ]
13 [ i b 1 ®
A THELCR
R s B — 5 REMRLRE /
mERELR | wamEm | mEm | mawyy AR AR R
LN Hm 212 | CP-MCJQ2-12(M) | PS-MCJQ2-12
POt / B 1 1 2 1 216 | CP-MCJQ2-16(M) | PS-MCJQ2-16
212 KSYR6 OPA-12 S-11 d4xwi 220 | CP-MCJQ2-20(M) | PS-MCJQ2-20
216 KSYR-8 OPA-16 514 gdxw1 225 | CP-MCJQ2-25(M) | PS-MCJQ2-25
220 KSYR-10A OPA-20 S-18 d6xw1
M: [
225 KSYR-12 OPA-25 S-22.4 d8xw1

M mindman 2-52



MCJQ2 SBBIR o12~025

ER (SRR ) mEEEL mindman

K A+ 1712

2x2-gOB 4% RB

L B+ 1712

HZEEC

| e

av
]
K

=gl

2x2-OA 4 RA

H1 & MCJQ2-11 Hims A
M % Jc1| W1 L1 x
YR 12 | 9|msx08 |14 [105
= 16 | 10 |M6x1.0 |[155|12
= 20 | 12 [M8x1.25 [185[14
c 25 | 15 |M10x1.25|225]17.5
X
L1

&% Jrizmm |A]B|c|[p|eE[F] v [k|[L|[mM|N] oA [rRAloB[RB]T] P [aQ]vVv]w

12 5~30 31.5(28 6 6 | 32 | 6.5 | M3x0.5 5135 | 22 | 3.5 |M4x0.7 7 (6.5 3.5 ]0.5 | M5x0.8 (11 25 | 28

16 5~30 34 |(30.5| 8 8 |38 |55(M4x0.7| 6 3.5 | 28 | 3.5 |M4x0.7 7 [6.513.5]0.5 | M5%0.8|10 29 | 31

20 5~50 36 [31.5(10 | 10 | 47 | 5.5 (M5x0.8| 8 |4.5| 36 | 5.5 |M6%x1.0| 10 |9 7 1 M5x0.810.5| 36 | 30

25 5~50 37.5(325( 12 | 12 | 52 | 5.5 |M6%1.0| 10 |5 40 | 5.5 |M6%1.0| 10 |9 7 1 M5x0.8 |11 40 | 35
VR

RCB (C: fifZ%5)  ff&: L=2000m
RNB (N: fiEf225)  1M: L=1000m
QD: M8 3PIN it
EQD: M8 3PIN i 7 (Bk Bz )
o
ww\ A|B|C|D|E
[ 12 |33 [205|8 |16 |22
16 |37 |225(8 |16 | 22
20 |425|24 |55 |16 | 22
25 |46 |26 [6 |16 |22

M mindman 2-53

% 2

0P i

7y

il

IO i St




MCJI &5 V

EE (AR ) mEEEL mindman

=
TREn
o FF{y ISO 21287 i o

o FATLASHE SR - FAOMNEITARTSERCAY © BEMIREAE L JE e B
RIS - SRR

o fEIGMEERGT - RCI IESMIEFAEE LRZeH - G2 -

o = RILIHR -
Rk
HUGR MCJI
TEB =0 ]
SRELPAITE (mm) 20,25 32,40,50,63,80,100
B I R M5x0.8 G1/8
i PR ZE5R,
{5 FHRE Sy ] 0.05~1 MPa
iy JEE 7 1.5 MPa
I — FEHE R R A ol
FER RFAGH
LT f7%2 (mm) HZREAE (1) +0~+1.0 mm
220,25 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200 ere—— T5-+60°C (T )
232,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300 P — £0-500 mrsog
250,63 | 10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400 WEE (2) RO\ (BUHHiZ 814 )
280,100 | 15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400,500 TR A A A R L -

* JEERHEITRUN R B FRAHAR -

STHERHE - o2 07 5 - LEEERC R

MCII—12 —-20—125

7

B ) | REARE (T
—

fEBIS R, I F R

Al 51

11| [HE= | mepis

12| [HE= | awns

201 == | wwmair

22| b= | wwmmns

AW mindman

FAC — MCJI — 20

R B RAAE
- LB
= CA
= cB
EH} FAC
|== FBC
A=k | MP | 00, 025 fiE OB B -

(LR ge s s

2-54

RCI

NIRRT



MCJI R

HE (AR ) smBEEI

Big

BN
L {EHE) FEFHREEST (MPa)
EES T3t 03 0.5 07
20 IN 69 116 162
ouT 92 154 216
IN 121 202 283
22 ouT 144 241 337
IN 203 339 475
£2 ouT 237 394 552
IN 337 561 785
& ouT 370 616 863
IN 519 864 1210
< ouT 578 963 1348
IN 858 1430 2003
e ouT 917 1529 2141
IN 1387 2311 3236
el ouT 1479 2466 3452
IN 2219 3698 5178
100 ouT 2311 3852 5393

M mindman

mindman
= 4 R ‘W
25 R ) fuf EE
S e A 2 B L PO B % ————— !
IR SR T - «
80 ‘
70 280 100\
60 \
z
2 %0 [os063) | \
= \
E 40 \ N
= NN\
B30 (o3240 A AN
X N <
(2!25\ N N
20 [—p20
4 \\\ N~ \\
WIG\ \\ — [ \\
10 7(2;14\\ — —
— e———
0 ] ‘ |
0 20 40 60 80 100 120 140
i X (mm)
ArEEE

I CR SR ELAE AR AT B RERE R P BT 5 R B A 1] - TREEEGE
JE TR AR IR I -

ol

fHFREJJ 1 MPa
1000
500 NG
300 AN
200 YA SN
N \\
100 \ \\\ —
LN BN N G
N AN NN\ AN
. NSNS
2 LNNYANA WA W VAW
i~ AN \\\\\\moc I
i N \\\\ N ‘
10 S W 280
m NSO N
\ NS S S S Y63
AN AN N N e
AN A NA NP
N
%]
\\\\ ‘
1.0 P32
ANEAN @25
220
0.1
0 100 200 300 500 1000

ARG SR (mm/s)

2-55

% 2

A

0P i

7y

il

IO i St




MCJIT Wb L%

HE (AR ) mBEEI

N
A _
Y

E fhEEh A

mindman

LS E) A

34355

~A
ATHECHR
ANE R / B
=)= ﬁ |={=3
FEEAME By
- : BE | Ramrer R s SevoTs D
No. FEf4TH Ma ECT (s ) (1% ) S A EEFERHE 3
1 |m= PN 11 2 ° 220 | CP-MCJI-20 PS-MCJI-20
2 (m= Fak 1= ° 225 | CP-MCJI-25 PS-MCJI-25
3 | AHE IR 1] 1 232 | CP-MCJI-32 PS-MCJI-32
4 |pinEE a4 1 1 ® 240 CP-MCJI-40 PS-MCJI-40
5 |f%yEdE P 1 1 ° 250 CP-MCJI-50 PS-MCJI-50
6 [mzEn > 112 263 | CP-MCJI-63 PS-MCJI-63
7 | EreEssis NBR 1 1 ® ® 280 CP-MCJI-80 PS-MCJI-80
s |mE RO T ° 2100 | CP-MCJI-100 PS-MCJI-100
9 | REMEER iy 1 1 (] %ﬁi
10 | TAZEREER NBR 1| 1 ) ™Y
1 | O MER NBR 1| 1 () () RS | REfErferd: fEHA
I e E# L1 . 020 | CP-MCJI-2-20 | PS-MCJI-2-20
13 | REMETEAFY NBR 2| 2 [ ] ()
225 | CP-MCJI-2-25 PS-MCJI-2-25
14 | O #uEs NBR 2 | 2 o ()
— ‘ 232 | CP-MCJI-2-32 PS-MCJI-2-32
15 | AR E IR et 8 | 8 o
16 [EE s T > 240 | CP-MCJI-2-40 PS-MCJI-2-40
. - — o 250 | CP-MCJI-2-50 PS-MCJI-2-50
1. @EHZJ*ZI—/\ QZO,@ZS ;Fﬁ]b'ﬁm s 232~2100: EP“WJ!I@ 363 CP-MCJI-2-63 PS-MCJI-2-63
280 | CP-MCJI-2-80 PS-MCJI-2-80
2100 | CP-MCJI-2-100 | PS-MCJI-2-100
EHER Bt : g
. HATER |G 10mm 72| sokEi 10mm 772 PIN »
% | MCJI-11 | MCJI-1 | MCJI-12 | mcJi12 | B |FACFBC|  MP CA c8 () | FrATERIE
s © 9 (IO ( 79
| &5 & O
220 121 108 76 126 28 66 N/A N/A 3
225 147 135 88 159 37 82 N/A N/A 3
232 238 214 106 206 60 174 160 31 7
240 322 291 140 268 89 260 248 51 7
250 493 455 242 492 129 403 390 58 9
263 703 667 288 635 182 634 576 119 9
280 1260 1190 567 1457 339 1149 1085 150 18
2100 2140 2060 766 2033 568 1550 1623 285 18
ﬂWMindman 2-56




MCJIT Ze#nitE

M

HE (AR ) smBEEI

mindman

M mindman

No. RO M HX

1 | LB &t T 2-59

2 | FAC/IFBC ZZ2&Higf: s 2-60

3 | MP it # 2-59

4 | CAZHERL S8 2-61

5 | CB+PIN Z24&Hc 1 SR TREM | 2-61

6 | MFC j7a&2 Teh] 8-2

7 | MFCS yZ&{20H T 8-5

8 | PHS falR#zE T ] 8-6

9 | PCE#H (PISCO) - 8-3 (Z5—1M)
10 | JSC Fi2s (PISCO) = 8-21 (5—1it)
11 | RCI {#&2s - 8-14

2-57

% 2

=l

0P i

IO i St




MCJI SR~} 620~0100

HE (AR ) mBEEI

BEapEaE ||

mindman

EEED

020~025 28+ (312 ZC+2x 1782
e WH ZA+ 12 WH ZA+ 13f2 WH+ 177
oTG C c c C
G PL PL PL PL
KEXAF | KExAF
4 ; i’I:li 1T Xz :
dEor—eld {80 o
L ! ! L !
2-EE 7* 77777 ] — 1 2-EE 7|7 7777777777 I i’
\ 2%4-RT \_2x4-RT
232~2100
oE MCJI-11/21 #ish A
Ao B2 | a|a1|B|B1| KK
Al 20 | 16| 14 | 13 | 4 |M8x1.25
KK B 25 |16 | 14 [ 13 | 4 |M8x1.25
\ 32 [19[17[17] 5 [mi0x1.25
———(—— 40 (19 |17 | 17 | 5 [M10x1.25
WL 50 [22]20 |19 6 |[Mi12x1.25
B 63 [ 22|20 |19 | 6 |M12x1.25
80 | 28|26 |24 | 8 |M16x1.5
100 | 28 | 26 | 24 | 8 |M16x1.5
&2 JAF|c|D|E| EE [G|WH| I |J| KF |PL|TG| RT |[zA|zB|zC
20 | 14|11 10 |355|M5x0.8 | 8| 6| 9 |21|M6x1.0 |7 (22 |[M5%0.8 37 | 43 | 49
25 | 14 |11 10 |39.5|M5x0.8 | 8| 6| 9 |21|[M6x1.0 |7 (26 |[M5x%0.8 39 | 45 | 51
32 | 15 |14 | 12 |47.0|G1/8 10 7 9 [2.1|M8x1.25 |7.5|32.5|M6%1.0 44 | 51 | 58
40 |15 (14 | 12 |54.5|G1/8 10 7 9 (2.1 |M8x1.25 |7.5 |38 |M6%1.0 45| 52 | 59
50 |18 |14 | 16 |65.5|G1/8 14 8|12 (2.6 [M10x1.5 |7.5 |46.5 | M8x1.25 | 45 | 53 | 61
63 | 18 |14.5| 16 | 75.5|G1/8 14| 8|12 (2.6 |M10x1.5 |7.5 [56.5 | M8x1.25 | 49 | 57 | 65
80 | 20 |15.5| 20 | 95.5|G1/8 17 1 10 | 12 | 2.6 |[M12x1.75| 8 72 |M10x1.5 | 54 | 64 | 74
100 | 20 |18.5| 20 [113.5| G1/8 17 | 10 | 12 | 2.6 |[M12x1.75|9.5 |89 |M10x1.5 | 67 | 77 | 87
M mindman 2-58



MCJII &2 020~0100

HE (AR ) smBEEI

OE

[oe]

mindman
i B | E |WH|ZA| mAmfTR
20 (13 355| 6| 37 600 mm
25 |13 39.5| 6| 39 600 mm
32 |15 470 7 | 44 800 mm
40 |15 545| 7|45 800 mm
50 (15 65.5| 8| 45 800 mm
63 |[15 75.5| 8| 49 800 mm
80 (17 95.5| 10 | 54 1000 mm
00 [19.5|113.5| 10 | 67 1000 mm

W&

Zf:

25
No. LA Ll
- 7@ 1| e 1
2 | s 2
= 3 | ARk 2
4 |Arkdige | 2
WH ZA+ 1712 B ZA+ 1712 WH
XA+ {772
E WH
‘ = =
O L3 L3
I
< [ @ 777777777777777777777 k
i
T
<
- 2AB
__|lao] Aau | | AU a0
f2|aB|AH|AO|AU| E | EA | L |R[SA| T |[TR|WH|XA
20 27 7|16 | 35.5| 44821 — | 69| 4 [22| 6| 59
25 29 7|16 | 39.5| 48.8(22 — | 71| 4 [26| 6| 61
32 335 7|16 | 47.0| 57.0|24.5(15 76| 4 | 32 7| 67
40 |10 [38 | 9|18 545| 65326 [17.5] 81| 4 |36 | 7| 70
50 |10 |45 9 (21| 655 77.8|31 |20 87| 5 |45 | 8| 74
63 |10 |50 9 (21| 755 87.8|31 |225| 91| 5 |50 | 8| 78
80 [12 [63 | 11 | 26 | 95.5]110.8[40 | — [106] 6 |63 | 10 | 90
100 [145[74 | 13 | 27 |1135]130.8[46 | — [121] 6 | 75| 10 [104

M mindman

2-59

% 2

0P i

7y

il

IO i St




MCJI %%t 020~0100

HE (AR ) mBEEI

220~@25 T

UF oFB

232~2100 | - | //ﬁ‘*

020~225 UF

oFB

oFB

232~2100

ﬂWMindman 2-60

mindman
MF

. T

i b

L L
ol 4N -1 - __| _ 1
IS
w ZB+ {71
% |p| E |FB|MF| R [TF|UF| W |zB
20 | 16| 355| 66| 8| — | 55| 70| 2 | 43
25 16 | 39.5| 66| 8| — | 60| 76| 2 | 45
32 30 | 470| 7 10 | 32| 64| 80| 3 | 51
40 [ 35| 545| 9 (10|36 | 72| 90| 3 | 52
50 | 40| 655]| 9 12 (45| 90(110| 4 | 53
63 | 45| 755| 9 12 | 50 (100|120| 4 | 57
80 | 45| 95.5|12 16 | 63 |126(150| 6 | 64
100 | 55 |113.5|14 16 | 75 | 150|175 6 | 77

ZF+ 1712
MF

[ [

i -

L L
% |p| E |[FB|MF| R |TF|UF|zF
20 | 16| 355| 66| 8| — | 55| 70| 51
25 16 | 39.5| 66| 8 — | 60| 76| 53
32 30 | 470| 7 10 | 32 | 64| 80| 61
40 [ 35| 545| 9 [ 10|36 | 72| 90| 62
50 | 40| 655| 9 12 (45| 90(110| 65
63 | 45| 755| 9 12 | 50 (100|120 | 69
80 | 45| 95.5|12 16 | 63 | 126150 | 80
100 | 55 |113.5|14 16 | 75 [150|175| 93




MCJII &2 020~0100

HE (AR ) smBEEI

ZE+ {72
FL£0.2
‘ L
[j [j j} @CD(H9)
L LJ
@ 4
} 2MR
ZE+ 1712
FL#0.2
‘ L
:} #CD(H9)
a 4
\d
} oMR

b
A IR

PIN—MCJI—32—-CB—"P

g RALE P: 21115t
Bzt

50 23

63 CB: CB ft {5

M mindman

mindman

EW
% cp| EW [FL| L |MR|ZE
20 | 8|16n12|20] 14| 8| 63
[N (7 25 | 8|16h12| 20| 14| 8| 65
N4 \ 32 | 10 |25.8%5, 22 | 13 | 10| 73
40 |12 |27.8%5,| 25 |16 | 12 | 77
50 |12 (31.8%5,/ 27 |16 | 12| 80
63 | 16 [39.8%9,[ 3221 [ 16 | 89
A 80 | 16 |49.8%3,| 36 | 22 | 16 [100
100 | 20 [59.8%9,| 41 | 30 | 21 [118
) UB(h14) ,
CB(H14)
~ = % |ce|cp|FL| L [MR|UB|zZE
\ (AN Pt
7 \\Z 32 |26 |10 |22 |13 |10 45| 73
—] — 40 |28 122516 [12] 52| 77
50 | 3212|2716 |12 60| 80
— - 63 |40 |16 [32]21]16] 70] 89
VN (R 80 |50 | 16|36 22|16 90]100
\/ () 100 | 60 | 20 | 41 | 29 | 20 [110[ 118
* 320, 325 i CB o -
2-C0.5

2-61

[01]
S — I O | <
P 1
1.65 E 7 1.65
F+0.3
+0
B2 Aes)| B[ Cc| E | F | mm
32 | 10 | 9.6/2.65| 45.2| 50.5|STW-10
40 | 12 [11.5]|2.65| 52.2| 57.5 | STW-12
50 | 12 [11.5|2.65| 60.2| 65.5|STW-12
63 | 16 [15.2]|2.65| 70.2| 75.5|STW-16
80 | 16 [15.2]2.65| 90.2| 95.5 |STW-16
100 | 20 |19 |2.85[110.3 (116 |STW-20

% 2

0P i

7y

il

IO i St




MCJI %hiE R %Y

EE (JAR ) mEEEL mindman
KK
il MCJI-3*
fEET5=0 FEE) A
FELAIAL (mm) 20,25 32,40,50,63,80,100
B TR R M5x0.8 G1/8
fE e Z28R,
{58 FHIRR )yt 0.05~1 MPa
(%] 1.5 MPa
FEME 5 =0 Ml
T N el
ITREEEAE (%) +0~+1.0 mm
JE B —5~+60°C ( A )
58 P Sl 50~500 mm/sec
kS (*2) RCI (#it&552: 8-14 H )

ATRERE NG RRAR L -

STIEACHE sk 2 07 H - FEHESTRE SR
MCJI — 32 — 40 — 20%25 SRS 55— BT (mm) ROk
220,25 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100 110
‘ 232,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100 120
”_ J— 250,63 | 10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,110,120 | 150
Ed
’ 280,100 | 15,20,25,30,40,50,60,80,100,110,120 140
721 x 782 2
8 o 5112 5 BT AL P (i)
17fe 2.: #ef e 220,25 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200
N 232,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300
fFBA AR R 250,63 | 10,15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400
R ok I

280,100 15,20,25,30,40,50,60,80,100,200,300,400,500
31| [IlE= | sy * S TR RS AT S -

32| [(HlE- | s

AW mindman 2-62



MOCJT AR BB - % h

i

HE (AR ) smBEEI

&

mindman

1?

=]
[ M =
il E
TN
A
S AT HEAGER
FEEZME ANEEERHT: / EHE
No. P M e K%‘gg%# (%;E’é?) g A EER EER A,
__ o 920 | CP-MCJI-3-20 | PS-MCJI-3-20
; E;,f; igf\f 2 L 025 | CP-MCJI-325__| PS-MCJI-3-25
e %EZf > ° 0932 | CP-MCJI-3-32__ | PS-MCJI-3-32
4 ;zﬁﬁ ‘f’gj:“f > 3 040 | CP-MCJI-3-40 | PS-MCJI-3-40
s Town o 1 950 | CP-MCJI-3-50 | PS-MCJI-3-50
AT s . ° ° 063 | CP-MCJI-3-63__| PS-MCJI-3-63
i A . ° 080 | CP-MCJI-3-80 | PS-MCJI-3-80
—Fr e . ° 0100 | CP-MCJI-3-100 | PS-MCJI-3-100
9 | InIEHEER NBR 2 o [ ]
10 |0 ms NBR 2 ° o
11| MEE7S AR B e T 2 (]
12 | RRIEFA ST NBR 2 [ ] [ ]
13 | RRIE# ST NBR 1 o [ ]
14 |0 m NBR 3 ° °
15 | AR IR A5l 8 [ ]
A il 2| e
17| Sl wed | 1 °
18 | 5B EEd 1 °
19 | ridkfr 7 i
20 | ANFRERERRR Lz 2
21 | HER =R 1 [ ]

*1. fHFME 020, 025: A5 ; @32~2100: FiiH

M mindman

2-63

% 2

IO i St




MCJI %hiER - SHBRST 620~0100

HE (AR ) mBEEI

220, 825
ZE+ {7 1+ 1712 2
OE WH ZA+ 171 2 ZA+ 171
oTG C C
G PL PL PL
J
o @ Al
© P

232~2100

OE

mindman

2-RT

TG

G 4-RT

S
&
'8

© ©
© ©

:

MCJI-31 {58 b4

5 A|a1]B [B1| KK
20 | 16| 14 | 13 | 4 |M8x1.25
25 [ 16| 14 | 13 | 4 [M8x1.25
32 |19 |17 [ 17 | 5 |M10%1.25
40 |19 | 17 [ 17 | 5 |M10x1.25
50 | 22|20 |19 | 6 |M12x1.25
63 | 22|20 |19 | 6 |M12x1.25
80 | 28|26 |24 | 8 |M16x1.5

100 |28 (26|24 | 8 |M16x1.5

B |AF|c|D| E| EE |G |WH| I |[J| KF |PL|TG| RT |zA|ZE
20 | 14 |11 10 | 35.5 | M5x%0.8 8| 6| 9|21 |M6x1.0 7 |22 |M5%0.8 37 | 80
25 | 14 (11 10 [39.5|M5%x0.8 | 8| 6| 9|21 |M6x1.0 |7 |26 |M5x0.8 39 | 84
32 | 15 (14 | 12 [47.0|G1/8 10 70 9(21|M8x1.25 (7.5 |32.5|M6%1.0 44 | 95
40 [ 15|14 | 12 [54.5|G1/8 10| 7| 9]21|M8x125 |7.5 (38 |M6x1.0 45 | 97
50 | 18 [14 | 16 [65.5|G1/8 14| 8| 12|26 |M10x1.5 |7.5|46.5|M8x1.25 | 45 | 98
63 | 18 [14.5| 16 | 75.5|G1/8 14| 8|12 2.6 |M10x1.5 [7.5 |56.5|M8x1.25 | 49 | 106
80 | 20 [15.5 20 [95.5|G1/8 17 110 | 12 | 2.6 |M12x1.75(8 |72 |M10x1.5 | 54 | 118
100 | 20 [18.5| 20 |113.5| G1/8 17 | 10 | 12| 2.6 |M12x1.75|9.5 |89 |M10x1.5 | 67 |144

ATRE R BATRE TR 20 M T

M mindman 2-64



MCJU &5

i

RFE EEREL
<=
C ¢ "r-\'
2 Lr—-——-'-—-‘ t t ’/
* y
i
e
© | e

HEENR — FEfTRER

LT 1712 (mm) HAITHE
©25,32,40 | 5,10,15,20,25,30,40,50,75, 300
50,63 100,200,250

* JEEHER TR R B FRASEH AR

SRl / ETHEMRR - stz 07 | -

MCJU — 12 —25—-25—[]

Bigk RERE 178 BCE Q4ReF
I : M5x0.8
({585 025)
1: Fil fi&: Re F

G GH
NPT: NPT %
(#5#H 232~063)

fEEN S/ 1R B

g am ]

111 [ == | wmos

12| [{B5—= | anwng

21| == | swamsis

2(2| —HE— | swamns

AW mindman

mindman

REh
S A
o RVRURATRG! » AT 2 2] FL LIS S ST R -

o AR HEHEBURE M PR ACICRY - (o R ic I T e (3 2
W] S o7 ELFHEE o

o UG LA ACHE EAAZEH - A2 -

o RFIEIMHE -
FikS
HIE MCJU
L ipaE=" wER
SUELPIEE (mm) 25 | 32 [ 40 | 50 | 63
A IR T M5x0.8 Rc1/8 Rc1/4
TR 72458,
{58 FHJRR )y ] 0.05~0.7 MPa
it E S 1.0 MPa
58 P Sl 50~500 mm/sec
FEME 5= MR
hiepli] A
ITREEERAZE (%) +0~+1.5 mm
JEI L —5~+60°C ( G )
{HRRZS RDFE(V), RDGV ( #if%iE2 8-19, 8-20 H )

TR AN A bR -

LBERCHT:
FAC — MCJU — 25

REEN BUgR RELAE
JE LB
IH | FAC
lE% | rBc

(R L

fHEE RDGV

f#j%3s RDFE

; NIRRT

R I

2-65

% 2

il
@
il

i

(k|

il

IO i St




MCJIJU Hibhsis s L E%

AR

——

ihevg

%

\

\le//

mindman

i~

FEEMAE fEEE / FTHER
B/ {FEf =0 &8 p
. i =1 2 g EH A,
No L L 1[12]21]22| (W&)
1 | g s 1 2 225 PS-MCJU-25
2 | = PN 1 Z 232 | PS-MCJU-32
3 | A IV 1 240 | PS-MCJU-40
4 | iE%E EEE 1 250 | PS-MCJU-50
5 | ATEIEHE *1 Tbm 1 263 | PS-MCJU-63
6 | HRimiZELT "1 T - |1
7| HNBR i ° o N
B HNER T 2 | e ACHEE il 9
9 | REn e vt 4 g LB FACIFBC | #iiigig
10| it i 1 - : N
s TPU 2 g | J L | Beoed
12 | e A S 1 ] 2 225 67 97 8
13 | O #IER NBR 1 232 141 141 11
14 | R A5 1 | - 240 204 226 16
15 | ANAZREIRR AN ] 4 250 324 447 32
16 | HEAinRE s 1]-]2]- 263 616 809 32
. EM AR ER ARSI - AR Ry T -
%\ﬁli% Hfi:g
. BARE R & 10mm 1712 10mm 1712 YN & 10mm 1712 FARE G 10mm 1772
“ | mcJu-11 MCJU-11 MCJU-12 MCJU-21 mMCJu-21 MCJU-22 MCJU-22
[ASFES
225
232
240
250
263

M mindman

2-66



MCJU %%tk V

R R EEEL mindman

% 2

R
5
o
il
-
%?:
E‘§
i}
B
#h
Q ¥
|/ =
No. e wE HXK
1| LB Zesmift g 270 =
2 | FACIFBC Zesmafs s 270 &
3 | MFC 7@ T 8-2
4 | MFCS ZEh#20H Tixsl 8-5
5 | PHS falls T 8-6
6 | PC#&#:E (PISCO) - 8-3 (5—1it) ]
7 | Jsc @ (PIsco) - 821 (H—Iit) ﬂ%
8 | RDFE {#&a3 - 8-19 i3
9 | RDGV &% - 820 il
H
fth
]
.
=1
AW mindman 2-67




MCJU HHBURF — iRy

1| = B -
B s BEL mindman
GX 2-P GX
MCJU-12 #54iA F
Y
O] R - ]
ZA+ 1712
CB 2%x2-ET NA NA
2x4-NC
4-ND, gNE H3&#
8wl 1 g £ [) ffffffffff PRSI 2
> | © ©
=
- | =
KB N ‘ N
WH S+17H
MCJU-11 #Esh o
H FX 2-FT FX
A WH
KK A1 ‘
"\ 3
w
\ © i e M
+_L_:3> ’’’’’ [\
2 ©
B1
% | A |a1|B|B1|cA|cB|D |E ET FT FX|FY|eXx|GY| H |[KA|KB| KK
25 22 |19.5( 17 6 | 54 [24.2| 12 | 26 | M5x0.8x11 % M5x0.8x7.5 9 7 |10.5| 5 36 | 10 | 5.5 [ M10%1.25
32 26 |123.5( 19 7|68 |28 14 | 42 | M6x1.0x11 % M6x1.0x12 % 6.5 8|9 5.5| 40 | 12 [ 5.5 | M12x1.75
40 30 |27 22 8| 86 |32 16 | 54 | M8x1.25x11 % M8x1.25x13 % 8 9 |10 7 45 | 14 |6 M14x1.5
50 35 |32 26 | 11 | 104 |39 20 | 64 | M10x1.5x15 % [ M10x1.5x14.5 3% |10 9 |11.5| 8 53 |18 |7 M18%1.5
63 35 |32 26 | 11 | 124 |50 20 | 72 | M12x1.75x15 5 | M12x1.75x18 & (11 12 |11.5(10 56 | 18 |7 M18%1.5
Lo KT N |NA|NB NC ND [NE|S| P |WH|zA
25 M6x1.0x12 % |16.5| 6 26 | Jifl @7.5%4.5 % | M5x0.8 4.2 | 55 |M5x0.8( 14 | 69
32 M8x1.25x13 % (18 6.5| 28 | IifL 89x5.5 # M6x1.0 5.1 | 58 [Rc1/8 14 | 72
40 M8x1.25x13 % |18.5( 8 36 | JilfL 10.5%x6.5 % | M8x1.25 | 6.7 | 60 | Rc1/8 15 75
50 M10x1.5x15 % (24 |10 42 | JfL 813.5%8.5 % | M10x1.5 | 8.5 | 74 | Rc1/4 18 | 92
63 M10x1.5x15 %€ (24 |11 46 | JfL @17x10.5 % | M12x1.75|10.2| 75 |Rc1/4 | 21 | 96

M mindman

2-68



MCJU SHBRF — i %y

1| = B -
RIFEEREREL mindman
GX 2-p GX
MCJU-22 #ii g o @
N |
(O] I R Y I
@— .
(0]
CB NA NA
2x2-ET
2x4-NC
4-ND, gNE &3
KT :
- ©)
S 29 )ttt 22
<
=
i
KB N N KB
WH S+ ik WH+ F782
ZB+2x 1718
FX 2-FT FX
> 7@
[T
@ 1 —— E +
o o
MCJU-21 i
H H+ 712
A WH WH+ 172 A
A1 A1
H KK
KK R
™ S
HEE -t EEE
B - B
81« ,‘ B1
% | A |a1| B |B1|cA[cB|D | E ET FT FX|FY|Gx|GY| H [KA|KB| KK
25 22 |19.5| 17 541242 | 12 | 26 | M5x0.8x11 % M5x0.8x7.5 % 9 7 110.5( 5 36 | 10 | 5.5 [ M10x1.25
32 26 |23.5| 19 7 68|28 14 | 42 [ M6x1.0x11 % M6x1.0x12 % 6.5 8|9 55| 40 | 12 [5.5 [M12x1.75
40 30 |27 22 86|32 16 | 54 | M8x1.25x11 % M8x1.25x13 % 8 9 |10 7 45 | 14 |6 M14x1.5
50 35 (32 26 | 11 [ 104 | 39 20 | 64 | M10x1.5x15 & M10x1.5x14.5 %€ |10 9 |[11.5( 8 53 |18 |7 M18x1.5
63 35 (32 26 | 11 (124 |50 20 | 72 | M12x1.75x15 % | M12x1.75x18 & |11 12 |11.5]10 56 | 18 |7 M18x1.5
L KT N |NA|NB NC ND [NE[S| P |WH|zB
25 M6x1.0x12 % 16.5| 6 26 | UlfL @7.5x4.5 % | M5%0.8 4.2| 55 [ M5%x0.8| 14 | 83
32 M8x1.25x13 % (18 6.5| 28 | LfL 89%x5.5 &% M6x%1.0 5.1| 58 | Rc1/8 14 | 86
40 M8x1.25x13 % [18.5| 8 36 | YL 810.5%6.5 &% | M8x1.25 6.7 60 | Rc1/8 15 90
50 M10x1.5x15 % (24 [10 42 | Jlfl. 213.5%8.5 % | M10%x1.5 8.5( 74 | Rc1/4 18 | 110
63 M10x1.5x15 % (24 |11 46 | ULFL @17x10.5 % | M12x1.75(10.2| 75 |Rc1/4 21 | 117

M mindman

2-69

% 2

(k|

0P i

|

7y

il

IO i St




MCJU %0t 025-063

R R EREL mindman
i [
]
[—v—:—v—J

CB

CA

A+ 1712
ZA+1TH2

2% | A |BA|BB|CA|CB| D |DE| E | F |2zA
25 79 6 (12 (29| 56| 11 |23 |3.2 | 55(109
32 9 | 8|16 |37 | 71|12 | 27 |45 | 6.6|122
40 96 | 10 | 18 | 46 | 89| 15 [ 31 |45 | 9 (133
50 |16 11 |21 | 57 |109| 18 [ 37 (5 |11 |159

63 (12314 | 24 | 67 |129| 22 | 48 |6 |13.5|169

2-pE
[FAC [ _

o< CREH-{-—

© |

&2 |Aa|B|ca|cB|D
25 76|24 | 66|14 | 8| 55[ 36 | 99
8
9

32 94| 28 | 82| 16 40 (106
40 | 118 32 [102| 18 9 45 |114
50 (14439 |126| 22 | 12 |11 53 (139
63 |[168| 50 [148| 30 | 14 |13 | 56 |145

ZB+17#E

ﬂWMindman 2-70



MCFA 2%

i

B & 8% 5 [BR £ mindman
gk
o HiAZEEZER] -
o HA RIS,
Hiks
A5 MCFA
&A= EE)
SRELAIEE (mm) 6 | 10| 16| 20| 25 | 32
[IRE=AMECINE M5x0.8 Rc1/8
BEHvE RS Z25R
AR 0.7 MPa
/I IRES] (MPa)| 012 | 0.06 0.05
T 71 1 MPa
FEE = ARAER T
bieplii] REEHETH
JEIEE —5~+60°C ( NS )
{588 PR S 50~500 mm/sec
SR (%) RCE, RCE1, RDEP
* RIS HIRS 2 8-12 H (RCE) » 8-13 E (RCE1) »
. . 8-18 £ (RDEP) -
5 IR
MCFA—11—6 — 10M—K —[J #HIE=
ERhANEES 17#2 (mm)
‘ ,—T ’_T ’_T 26, 10, 16 5,10,15,20,25,30
. 1: B ,_ po— 20, 25, 32 5,10,15,20,25,30,40,50
BUER 2. i 17¥ K: 1 iR
y N M LHHES)
e ED*?E LR SRR A R 22 MR a2t
I - M5%0.8
1o (3#T] 06~225) = - HERRAR R [EE )
{’E;ibﬁ‘ﬁ/ _ R SRHLPIEE (mm) N.m [kgf.cm]
foe] oot e A 26, 10 M3 1.1 [11.2] £ 10%
11 5= | sosx (jiff] 032) 216 M4 2.5[25.5] + 10%
201 b= | wmamsr 920, 25 M5 5.0 [51.0] £ 10%
232 M6 8.0 [81.6] = 10%
HER (E YRR e
- HAER HREE (R ) 712 5 mm ‘5“5‘5 RCE, RCE1
% | MCFA-11 MCFA-11 MCFA-11
A \ pm: \ zp@m [i] 2 B
pr - T - - 5 - / /Jwacm?fﬁ»iﬁ% 4% RDEP
210 32 31
216 42 58
220 90 18 <
925 161 202
232 268 330 =

M mindman

2-71

% 2

]
&
i

(k|

0P i

IO i St




MCFA Wi E %k V

B %8 m BT mindman

T

26 210~232

1 % AR PP
\T x S{g [ )
- 5

FTEEME

No. 72% 6 gz No. 72% 10 | 16 | 20 | 25 | 32 fisE

1 | Ap A s EaE

ES EEE 2 |[B® EaE

3 [wEE wEE 3 |wE EEE

4 | EFERE BN 4 | ARMEER S NBR

5 |mrEm NBR 5 |imgER 1 R | e

6 |IEEMEER NBR 6 | LG

7 |wEgEmER NBR 7 |aEm NBR

8 |mirkE REEb | EEE PR 8 |iEsEkmsia NBR

9 |iEmEE PU 9 [ EEEEE NBR

10 |i-@hE T 10 | RGeS BAM 538 PRI R 2

11 | Efis EEE =G — NBR

12 | EEaiisi ik . — S 18308 P R RGP
e - S TR
13 | IEEhER S gl
14 | R T

1. EMEERRR RN - AT Ry -

M mindman 2-72



MCFA %H8R~F — ¥l o6~032

B A& 8% mEREL mindman
%
#
il
=4
26, 210 =
2-gP Hid 2-M5%0.8
S=t= R
o
H1 E GB
S|
2-gP Hii

4-0T JLfL
e
fas) Dy
- &
e & %
~ MM / ﬂ_‘
B Al [E] al
B H S+ 17 R
Z+ fife i}
2-M5x0.8
2-0P Ei5E 2-Rc1/8(232) =
216~232 H1 « =
_ g ﬁ
x RC = =t S
K il
L
] RN
GA —
2-gP H3@
4-0T J1fL S
a B
o :
S R i
(=]
HoO——
MM /
A
A' E
H S+ 1712
7+ 1712
=}
F
i
2 |a|a|B|B1|Cc|c1|D|E|GA|GB|H|HI|J|[K|L| MM NN PlQ|aA|R
6 |7 | — 13|55/ 2264 3| 7[15 [10 [13[18]10] 17| = [M3x05 [m3x05x51 |32 |- 7 —
10 |10 [ =[15]7 [2a| 81| a| 7[165[10 |16 |24 | 11|18 | — [Max0.7 [m3x05x5% [32| — | | 9
16 |11 |125| 20| 8 | 32| 92| 6| 7 |165(115| 16 |4 | 14 | 25| 5|M5x0.8 |Max0.7x6% |45| 4 |2 |12 i)
20 |12 [14 [ 26 [10 |40 [115] 8| o190 [125/19[5 [16|30| 6 |mex1.0 [msx0.8x8% |55| 9 |45 | 16 i
=
25 [155[18 | 32 [13 | 50 [15.0] 10 | 10 [21.5 [13 |23 [5 |20 | 38 | 8 [M8x1.25 |Msx0.8x8% |55| 9 |45 | 20 =
32 [195(22 |40 [17 |62 [19.6] 12 | 11 [23 [125] 27 [6 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25|Mex1.0x0%% | 6.6 [13.5[4.5 | 24 §I=
* Rt TR 5mm i - GA=14.5mm
Rk T AFRERY | FfrhgezY —
POt s|z|s]|z
6 |6x4.8% 33 | 46 | 33 | 46 H
10 |6x5% 36 | 52 | 36 | 52 g%
16 |7.6x65% | 30 | 46 | 40 | 56 BA
20 [9.3x8 % 36 | 55 | 46 | 65 &
25 |9.3x9 40 | 63 | 50 | 73 =1
32 [11x115% | 42 | 69 | 52 | 79
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-73




MOCFA SHBURSF — 1L lis%! / $iii o6-032

mindman

rhHE = EF
H %8 T EREL
26, 210
2-pP E5@ 2-M5x0.8
Sl U U
©
H1 | E| ce |
GA
2-gP Hiif
2Kl NA FL ‘ 4-0T JLfL
5 & (Ji,
o] + ©)|[5)2 N
7 oo — Q
Eil A |F]E]
FK H S+ {712
B 7+ {72
2-0P E43 2-M5%0.8
2-Rc1/8(232)
216~232 MMy H 5 3
x|Q] T Q O €]
L E® GB
H(LA
2-gP 5@
2-KI NA — 4-NN
T FL 4-0T JifL
| é ‘
- 19 O
olz| 1 @) 6[% a0 i ffffff -
do X ;
81 A LE ]
FK H S+ 1R
B 7+ 1712
gggfAA'BB1CC1DEFFLFKFYGAGBHH1JK KI |L| MM |NA|NB
6 7 — [ 13| 55| 22| 64| 3 7 8 91| 11 (205 (15 10 18 |18 | 10 | 17 | M3x0.5 | — | M3x0.5 6| 14
10 10 — 1517 24 | 81| 4 7 8|12 1222 (16.5 |10 21 124 | 11 | 18 | M3x0.5 | — [ M4x0.7 7115
16 11 [125] 20 | 8 32| 92| 6 7 8|17 | 1328 [16.5%|11.5| 26 |4 14 | 25 | M4x0.7 5 | M5x0.8 6| 18
20 12 |14 26 |10 40 |11.5| 8 9 8|20 (| 16 (33 |19 12.5| 29 |5 16 | 30 | M4x0.7 6 | M6%1.0 8| 20
25 15.5(18 32 (13 50 |15.0] 10 | 10 | 10 | 22 | 20 (43.5(21.5 |13 33 |5 20 | 38 | M5x0.8 8 | M8x1.25 10 | 28
32 19.5(22 40 |17 62 |19.6] 12 | 11 [ 12 | 29 | 24 [51.5 |23 12.5| 42 |6 24 | 48 | M5x0.8 | 10 | M10x1.25( 12 | 32
* RIHRE L 5mm I - GA=14.5mm
e Nioghazidl RGIRY
~ NN P|Q|QA| R T uly MG | WiE
PR S V4 S Z
6 M3x0.5x5 ¢ 32| — | — 7 | 6x4.8 % 10 10.5| 33 51 33 51
10 M3x0.5x5 ¥ 32| — | — 9 | 6x5 % 10.5| 11.5| 36 57 36 57
16 |Max0.7x6% |45 | 4 |2 |12 |76x65% |125/155| 30 | 56 | 40 | 66
20 |M5x08x8% |55 | 9 |45 | 16 |9.3x8 % 13.5/19.5| 36 | 65 | 46 | 75
25 M5x0.8x8 & 55|19 |45 |20 [9.3x9 % 19 |24.5| 40 73 50 83
32 M6x1.0x9 & 6.6 |13.5(4.5 | 24 |11x11.5 & 21 305 42 84 52 94

M mindman

2-74




MCFA 5H8R~F — 8l 06~032

Yt A= [EF .
B &4 F BT mindman
26, 310
2-oP Hil 2-M5x%0.8
v - © f:{/m m—Th
o OO u—
Hi| | E GB
A
2-gP Hii
40T UL
a MM
m ﬁ‘%
1 L
Al |E]
H S+ {782 SA| W+TR
Z+2x {1H
" 2-M5%0.8
2-0P HH 2-Rc1/8(932)
216~032
2NN 2-0P £33
ToT UL
1 G:’CI _@') & MM
olx w@wa S %
! )
®C| MM _@2\/
| A A
1] ~|E] N
B H S+ 178 SA| weiTiE
Z+2x (312
2 |a|a|B|B1|Cc|c1|D|E|GA|GB|H|HI|J|[K|L| MM NN P|Q|QA|R |SA
6 7 — [ 13| 55| 22| 64| 3 7 115 16 13 118 | 10 | 17 | — [M3x0.5 M3x0.5x5 % | 3.2 | — - 716
10 10 — 1517 24 | 81| 4 7 116.5 |16 16 |24 | 11 | 18 | — [M4x0.7 M3x0.5x5% 32| — | — 9|6
16 11 [125] 20 | 8 32| 92 6 7 |16.5*|19 16 | 4 14 | 25 5 | M5x0.8 M4x0.7x6 % |45| 4 |2 12| 7.5
20 |12 [14 |26 [10 |40 [11.5] 8| 9|19 |[215| 19 |5 |16 |30 | 6 |M6x1.0 |M5x0.8x8% | 55| 9 |45 | 16| 9
25 15.5(18 32 (13 50 |15.0] 10 | 10 (21.5 |22 23 |5 20 | 38 8 [ M8x1.25 |M5x0.8x8 i [55| 9 [45 (20| 9
32 19.5(22 40 |17 62 |19.6] 12 | 11 (23 225( 27 |6 24 | 48 | 10 [ M10%1.25 | M6x1.0x9 % | 6.6 [13.5(4.5 | 24 |10
* RUHRETHEE Smm B - GA=14.5mm
% o " ARG | FEEY
o s|z|s|z
6 6x4.8 P 13 38 70 38 70
10 6x5 ¥ 16 36 74 36 74
16 | 7.6%6.5 & 16 | 30 | 69.5| 40 | 795
20 |93x8 % 19 | 36 | 83 | 46 | 93
25 9.3x9 % 23 40 95 50 |105
32 11x11.5 % 27 42 (106 52 |116

M mindman

2-75

% 2

=l

0P i

|

7y

il

IO i St




MOCFA SHBURSF — 1% / 8 o6-032

Yt = [EF .
B AR RERTEL mindman
26, 210
2-gP &3l 2-M5x0.8
MM
@ L
H1 u« | E| GB_|
GA
2-pP Hi@
2-KI - |NA, FL 4-gT JUAL
{ ‘ MM
P < .V
Ol | 7 ' —
> - ©
Al A
H S+ 1712 SA| W+ 1Tf¢
B Z+2x 1752
2-gP &5l 2-M5%0.8
16~232 §
216~23 wo 2-Rc1/8(932)
e © ({ §
xlol 1T e o
8| @ @4li<
L
E _cB |
GA
2-Kl NA Z-GPEE
S FL ‘ 4-gT JIfL
|\ [ |
] [a]
; MM
- o :
o HOH B2 — cHm 28|
e gy =
> g {} L
o I
A L A
81 A LE]l£] A
FK H S+ 112 SA| W+ {72
B Z+2x 1712
gg‘ A|A'|BB1|C|[C1|D|E|F |FL|FK|FY|GA|[GB|H |[H1| J Kl L MM NA|NB| P | Q
6 7 — | 13| 55| 22| 64| 3 7 8 91| 111205115 16 18 |1.8 | 10 | M3x0.5 | — [M3x0.5 6|14 |32 | —
10 10 — |15 | 7 24 | 8.1 4 7 8|12 | 12 |22 16.5 (16 21 (24 | 11 | M3x0.5 | — | M4x0.7 7115|132 —
16 1M 125|120 | 8 32| 92| 6 7 8|17 | 13 (28 16.5* (19 26 |4 14 | M4x0.7 5 | M5x0.8 6|18 |45 | 4
20 12 |14 26 (10 40 |11.5) 8 9 8|20 | 16 |33 19 2151 29 |5 16 | M4x0.7 6 [ M6%1.0 8|20 |55| 9
25 15.5]|18 32 |13 50 [15.01 10 | 10 [ 10 | 22 | 20 | 43.5|21.5 |22 33 |5 20 | M5x0.8 8 | M8x1.25 10| 28 [55| 9
32 19.5|22 40 (17 62 [19.6| 12 | 11 12 1 29 | 24 |51.5|23 22.5| 42 |6 24 | M5x0.8 | 10 | M10x1.25| 12 | 32 | 6.6 |13.5
« RUFRETHLE 5mm B + GA=14.5mm
REE RHREED | W
— |QA| R |SA T U({W| Y AT b3
PR S z S V4
6 — 7|6 |6x4.8% 10 13 110.5| 38 75 38 75
10 = 9 6x5 P 10.5| 16 | 11.5| 36 79 36 79
16 2 12 | 7.5|7.6x6.5 % 12.5| 16 [ 15.5| 30 79.5| 40 | 89.5
20 45 | 16 9.3x8 ZE 13.5| 19 [ 19.5| 36 93 46 (103
25 45120 | 9 |9.3x9 % 19 23 |24.5| 40 (105 50 (115
32 45| 24 (10 11x11.5 & 21 27 [ 30.5| 42 (121 52 [131
ﬂWMlndman 2-76



MCFB %%

i

B B &R E5R FEREL

A IR
MCFB—S—11—16—10M

I

172

BUSR 1: Hih FEIAE
A1 - B
S: il
(HEHFIPYE 012,16,20)
|
EB A, 1Rime B
foue| At i
11| 5= | wesir
12| [{5= | wwws
1|s| [—= | smmmmsir
11| [ | smmmns

* BRI R P UL A 06, 98, 910 HAH -

AW mindman

M: [RGE

mindman
ST
o BAZCAEZER - AR ATl i 2 -
o A RUBREREIET -
HikS
H5E MCFB
l(EUpEY Bl B gl
SUELPIEE (mm) 6 | 8 |10 12] 16|20
B AR M3x0.5 M5x0.8
AT RS 225,
AT 0.7 MPa
E/MEFES; BB 0.3 0.2 —
(MPa) HE) 0.15 0.1 0.07 0.05
iR ] 1 MPa
GERtii AT
JEIERR —5~+60°C ( I )
508 P SR 50~500 mm/sec
fERZE (%) RDFE(V), RDGV ( Hif&di52: 8-19, 20 11 )

* AT (4, 6, 8mm) #EEEMH] RDGV -

B — PEI TR

ERRANIFE 1TH2 (mm)
26,8 4,6,8,10,15,20,25
210 4,6,8,10,15,20,30
212,16 5,10,15,20,25,30
220 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50

FRE — PEfTRE R

SRELAAR 171 (mm)
26 4,6,8
28,10 4,6,8,10
f#iEzs RDGV

2-77

NIRRT

% 2

il
@
il

i

(k|

il

IO i St




MCFEB Wit i L EE 0

B %8 m BT mindman

26, 28, 10 212, 16, 320

A THEACIR
== V= N
FEEHME NE PR
. = TR &8 W | REfEREEME
No %ﬁ *j‘ ’:g ﬁ%: EJjE %% s A S
BfE (&) | (8&) 26 | CP-MCFB-6(M)
1|4 S 1 28 | CP-MCFB-8(M)
2 |§iE FiTegee 212~20 Fydra < 1 o 210 | CP-MCFB-10(M)
ERNRCE S 1 L 012 | CP-MCFB-12(M)
4 IR A 1 216 | CP-MCFB-16(M)
5 |WIEEER NBR 1 L L 220 | CP-MCFB-20(M)
6 [ kR NER T e o -
7 | KR higaY ) 36 FH P 1 [
8 | MImiEZE Fa e 56 FH A 1 [ ) etk
9 |mEm NBR 1 ) D) EHE
10 |imitpees EIE 1 ® R R
iR i | 1 ([ ] 26 | PS-MCFB-6
12 |EERp NBR | (/1 220 1 ) D 28 | PS-MCFB-8
13 | MLEE/S AR g A #5#H 220 1 Y 210 | PS-MCFB-10
14 |spmEp PU 2 [ [ 212 | PS-MCFB-12
15 |G TEEH 1 ( ] 216 | PS-MCFB-16
16 | IEEF ¥y A 1 () 220 | PS-MCFB-20
EHE - HERE—ER
VIR IR R TETER S
i T i R B B e B L
IS | Bk 1 0 1 1 1 0 1 0
26 KSYR-4 — PP-6 KSYP-6 d7xwA — — -
28 KSYR5 - PP-8 KSYP-8 d9xwA - — -
210 KSYR-6 - OPA-10 | KSYP-10 d10xwA - - -
212 KSYR-6 - OPA-12 — d10xw1 - - -
216 KSYR-8 — OPA-16 - d14xwi - - -
220 KSYR-10 — OPA-20 — d18xwA — d6xwA -

M mindman 2-78



MCFB 5HBRSF 06~020

(o=l F 2 3 .
B AR RERTL mindman
26, 28, 310
FxFA %
m
(&)
< )
o
20QF ] | gp J|_x+{38 _| \2eQi £t
B H|3 S+ {7k
Z+ 1718
212, 816, 820
[—1 [—
EHEE | HEEE |
MCFB-S
2-P 2-p
FxFA 3 E. 2-0Q1 Eili _PA_ PB FxFA % PA_ 8
[ 2x2-QA | [ | |
= W= = - HA = TS
- N N o g
I O\ AL RN W B v 5
< gﬂE\ 777777777777777 4 < Qf {5
< (O] 2 ! (<3 K ¥ (O] < (O] o
OO 0 O i
) & §
2-00 138 80 ) | e 200 i1 80 HI s+
- - x2- =1
B H S+ 47 B Z+ {7k
Z+ {7f2
212, 816, 820 N
MCFB-11 / 15 s b
N i
VA 5i|MA|MB| MM | N |R [R1
MB 6 6.5| 5.5|M3x0.5 [12.5| 55|24
R1 8 85|7 M4x0.7 |14.5( 7 |[3.2
’_‘7 10 10.5| 9 |M5x0.8 [(16.5| 8 |4
ISRy SR - 12 10.5| 9 |M5%x0.8 (14 8 |4
MM / 16 |12 |10 [M6x1.0 [15.5(10 |5
20 (14 |12 |M8x1.25|18.5|13 |5
R
Rk AR ghezill
A| B |BD|CA|CB|D[DD|E| F |FA|G|H|HA/HB|J| P |PA|PB 1
PHS Qe A STST x5z
6 |19 [13 7 |10 9 41 9 |3 [M25x045| 5 |7 3 35 8| 3 [M3x0.5(6 35(35]3.2 —
8 |21 (13 7 |11 |10 5(11 [3 [M3x0.5 | 6 |8 3 |45|10| 3 [M3x0.5|6 |3.5|3.5|3.2 — 6.5(13 [19(11.5(18 |24
10 |22 |13.5| 7 |11.5|10.5| 6| 12 |3.2|M3x0.5 | 6 |85 |3 |5 11| 3 |M3x0.5|6 [3.5(3.5(3.2 —
12 |26.5|17 8 |15.5(11 6| — [3.5|M3x0.5 6 |11 85 || — | 6 [M3x0.5(7.5 |4 4.4|4.4 075 7%|3.5(15.5/19| 7.5[19.5|23
16 |29.5|121 [11.5|17 |12.5| 8| — |5.5|M4x0.7 8 |12.5(3.5|6 — | 6 [M3x0.5(85 |4 4444|075 7%|4 (16.5|20| 8.5(21 |[24.5
20 (36 |25 |13.5(21 |15 |10 — |7 |M5x0.8 | 7 [15.5|4.5|8 — | 7 |M5%0.8(9 |55|5.5(5.2(0959%|5.5(19.5|24| 9.5/23.5|28
AW mindman 2-79

% 2

0P i

7y

il

IO i St




MCFB #s##

Yt = [EF
B AR RERTEL
=N
HER Bfir: g
MCFB-11 MCFB-11 ( FfiiiZ )
it
O _O O _O
Py 1712 (mm) 1712 (mm)
4 6] 8|10]15[20]25]30|| 4 6] 8]10]15]20]25] 30
26 15 16 18 19 22 25 28 - 16 17 18 19 22 25 28 —
28 19 20 22 23 26 29 33 — 20 21 23 24 27 31 34 —
210 21 22 24 25 29 32 36 39 23 24 26 27 31 34 38 41
P 172 (mm) F7HE (mm)
=5 [10]15 |20 25]30 4050 || 5 |10] 15|20 25] 30 | 40 | 50
212 24 29 34 39 44 49 — — 27 32 37 42 47 52 — -
216 38 45 52 59 66 73 — — 42 49 56 63 70 77 — —
220 63 78 83 93 | 103 | 113 | 133 | 153 68 78 88 98 | 108 | 118 | 138 | 158
MCFB-12 MCFB-12 ( K% )
HUGR
O O O O
Py 1712 (mm) 1712 (mm)
4 6] 8|10]15[20]25]30|| 4 6] 8]10]15]20]25] 30
26 14 15 16 18 21 24 27 - 15 16 17 18 21 24 27 —
28 17 18 19 21 24 27 30 - 18 19 20 22 25 28 31 -
210 18 19 21 22 26 29 33 36 20 21 23 24 28 31 35 38
T 72 (mm) F7HE (mm)
~ 15 [10]15 |20 25] 304050 || 5 |10] 15|20 25] 30 | 40 | 50
212 21 26 31 36 41 46 - - 24 29 34 39 44 49 — —
216 31 38 45 52 59 66 — — 35 42 49 56 63 70 — —
220 52 62 72 82 92 [ 102 | 122 | 142 57 67 77 87 97 | 107 | 127 | 147
ﬂ‘//ﬂ mindman 2-80

mindman



MEMO M

NOTE mindman

% 2

IO i St

M mindman 2-81




MEMO M

NOTE mindman

M mindman 2-82



	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_內牙型<100002>/ 外觀尺寸φ12~φ100
	4_外牙型<100002>/ 外觀尺寸φ12~φ100
	5_押出型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	6_引入型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	7_雙軸型/ 內部構造及主要零件
	8_雙軸內牙型 / 外觀尺寸φ12~φ100
	9_單動雙軸型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	10_雙軸可調型 / 外觀尺寸φ12~φ100
	11_單動雙軸可調型 / 外觀尺寸φ12~φ50
	12_傳感器φ12~φ100
	13_重量表ø12~ø100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_複動內牙型 φ12~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_內牙型 / 外觀尺寸φ12~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件–單軸型
	3_內部構造及主要零件–單軸型/長行程
	4_安裝配件
	5_外觀尺寸 – 複動型  ø12~ø32
	6_外觀尺寸 – 複動型  ø40~ø100
	7_外觀尺寸 – 單動引入型  ø12~ø50
	8_外觀尺寸 – 單動押出型  ø12~ø50
	9_內部構造及主要零件–雙軸型
	10_內部構造及主要零件–雙軸型/長行程
	11_外觀尺寸 – 複動雙軸型  ø12~ø32
	12_外觀尺寸 – 複動雙軸型  ø40~ø100
	13_外觀尺寸 – 單動雙軸型  ø12~ø50
	14_外觀尺寸 – 複動雙軸/可調行程型  ø12~ø32
	15_外觀尺寸 – 複動雙軸/可調行程型  ø40~ø100
	16_傳感器安裝  ø12~ø100
	17_安裝配件–複動單軸型  ø12~ø25
	18_安裝配件–複動單軸型  ø12~ø25
	19_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	20_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	21_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	22_安裝配件–複動單軸型  ø32~ø100
	23_配件  ø12~ø100
	24_重量表  ø12~ø100
	1_規格
	2_內部構造–標準行程
	3_內部構造–長行程
	4_端板安裝方式
	5_外觀尺寸φ12~φ40
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸φ12~φ25
	1_規格
	2_性能圖表
	3_內部構造及主要零件
	4_安裝配件
	5_外觀尺寸φ20~φ100
	6_安裝配件φ20~φ100
	7_安裝配件φ20~φ100
	8_安裝配件φ32~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸φ20~φ100
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_安裝配件
	4_外觀尺寸φ25~φ63
	5_安裝配件  ø25~ø63
	6_安裝配件φ25~φ63
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_單軸/外觀尺寸φ6~φ32
	4_止回轉型 單軸/外觀尺寸φ6~φ32
	5_雙軸/外觀尺寸φ6~φ32
	6_止回轉型 雙軸/外觀尺寸φ6~φ32
	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸φ6~φ20
	4_重量表

